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〈クロス集計について〉 
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と
て
も
関
心
が
あ
る

少
し
は
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

不
明
・
無
回
答

13.6    50.1    29.9    2.7     3.7     

男性（n=435） 15.4    51.0    26.7    3.0     3.9     

女性（n=542） 12.2    49.1    33.0    2.2     3.5     

18～29歳（n=56） 12.5    28.6    46.4    12.5    -        

30～39歳（n=76） 15.8    39.5    36.8    6.6     1.3     

40～49歳（n=102） 12.7    44.1    38.2    4.9     -        

50～59歳（n=168） 11.3    52.4    33.3    1.8     1.2     

60～64歳（n=97） 13.4    50.5    30.9    1.0     4.1     

65～69歳（n=85） 10.6    58.8    28.2    1.2     1.2     

70～74歳（n=155） 8.4     61.9    22.6    1.3     5.8     

75歳以上（n=237） 19.8    47.7    24.1    1.3     7.2     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

「少しは関心がある」が50.1％と最も高く、次いで「あまり関心がない」が29.9％となっています。 

年齢別にみると、18～29歳では「あまり関心がない」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

13.6 50.1 29.9 

2.7 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,003）

とても関心がある 少しは関心がある あまり関心がない

まったく関心がない 不明・無回答



61.2 

9.2 

14.6 

8.1 

51.8 

11.3 

6.7 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80%

市の窓口に連絡する、直接職員に伝える

市民の求めに応じて職員が地域に出向く

出前講座制度を活用する

「市長への手紙」を活用する

「市民施策提案制度」や「協働事業提案制度」を

活用する

自治会、町内会などを通じてお願いする

陳情や請願を活用する

その他

不明・無回答

全体（n=639）

 
 

「市の窓口に連絡する、直接職員に伝える」が61.2％と最も高く、次いで「自治会、町内会などを通じて

お願いする」が51.8％となっています。 

年齢別にみると、65～69歳では「市の窓口に連絡する、直接職員に伝える」「自治会、町内会などを通

じてお願いする」、75歳以上では「自治会、町内会などを通じてお願いする」が最も高くなっています。 

居住地域別にみると、西部地域では「自治会、町内会などを通じてお願いする」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

と
て
も
関
心
が
あ
る

少
し
は
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

不
明
・
無
回
答

中丸地域（n=109） 17.4    50.5    25.7    3.7     2.8     

中央地域（n=183） 12.6    47.0    35.5    2.2     2.7     

東地域（n=105） 10.5    47.6    35.2    3.8     2.9     

東間深井地域（n=124） 8.1     57.3    30.6    3.2     0.8     

南部地域（n=139） 13.7    54.7    21.6    3.6     6.5     

本町西高尾地域（n=141） 17.0    48.2    30.5    0.7     3.5     

西部地域（n=98） 15.3    48.0    29.6    1.0     6.1     

公団地域（n=48） 14.6    41.7    39.6    2.1     2.1     

単位：％

居
住
地
域
別



 

  

市
の
窓
口
に
連
絡
す
る
、

直

接
職
員
に
伝
え
る

市
民
の
求
め
に
応
じ
て
職
員

が
地
域
に
出
向
く
出
前
講
座

制
度
を
活
用
す
る

「

市
長
へ
の
手
紙
」

を
活
用

す
る

「

市
民
施
策
提
案
制
度
」

や

「

協
働
事
業
提
案
制
度
」

を

活
用
す
る

自
治
会
、

町
内
会
な
ど
を
通

じ
て
お
願
い
す
る

陳
情
や
請
願
を
活
用
す
る

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

61.2    9.2     14.6    8.1     51.8    11.3    6.7     1.7     

男性（n=289） 63.3    10.0    11.4    11.1    50.5    12.5    9.3     1.0     

女性（n=332） 59.0    8.7     17.2    5.1     53.6    9.9     4.2     2.1     

18～29歳（n=23） 47.8    8.7     17.4    13.0    17.4    8.7     13.0    -        

30～39歳（n=42） 64.3    -        11.9    11.9    23.8    4.8     14.3    2.4     

40～49歳（n=58） 58.6    8.6     15.5    12.1    37.9    15.5    13.8    1.7     

50～59歳（n=107） 54.2    4.7     28.0    2.8     40.2    7.5     3.7     1.9     

60～64歳（n=62） 58.1    1.6     22.6    3.2     50.0    3.2     9.7     1.6     

65～69歳（n=59） 64.4    8.5     6.8     5.1     64.4    15.3    6.8     1.7     

70～74歳（n=109） 65.1    10.1    11.0    10.1    64.2    13.8    3.7     0.9     

75歳以上（n=160） 66.9    17.5    7.5     10.0    68.1    13.1    3.8     1.3     

中丸地域（n=74） 64.9    4.1     20.3    8.1     54.1    14.9    6.8     -        

中央地域（n=109） 58.7    6.4     17.4    9.2     47.7    7.3     3.7     3.7     

東地域（n=61） 63.9    16.4    9.8     11.5    55.7    13.1    8.2     -        

東間深井地域（n=81） 58.0    3.7     12.3    8.6     55.6    4.9     8.6     1.2     

南部地域（n=95） 62.1    13.7    14.7    11.6    50.5    14.7    6.3     2.1     

本町西高尾地域（n=92） 60.9    7.6     14.1    4.3     48.9    14.1    7.6     2.2     

西部地域（n=62） 53.2    11.3    12.9    -        74.2    12.9    3.2     1.6     

公団地域（n=27） 77.8    11.1    7.4     11.1    44.4    11.1    7.4     -        

単位：％

全体（n=639）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



「普段の生活上問題がないから」が49.8％と最も高く、次いで「市民意向が反映されないと思うから」が

23.5％となっています。 

居住地域別にみると、西部地域では「市民意向が反映されないと思うから」が最も高くなっています。 

 

 
  

49.8 19.0 3.4 23.5 3.4 0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=327）

普段の生活上問題がないから

行政にまかせているから

近いうちに転居する予定だから（住み続けるつもりはないから）

市民意向が反映されないと思うから

その他

不明・無回答

普
段
の
生
活
上
問
題
が
な
い

か
ら

行
政
に
ま
か
せ
て
い
る
か
ら

近
い
う
ち
に
転
居
す
る
予
定

だ
か
ら
（

住
み
続
け
る
つ
も

り
は
な
い
か
ら
）

市
民
意
向
が
反
映
さ
れ
な
い

と
思
う
か
ら

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

49.8    19.0    3.4     23.5    3.4     0.9     

男性（n=129） 51.2    12.4    6.2     24.8    4.7     0.8     

女性（n=191） 50.3    23.6    1.0     22.0    2.6     0.5     

18～29歳（n=33） 51.5    12.1    6.1     21.2    9.1     -        

30～39歳（n=33） 54.5    12.1    6.1     21.2    6.1     -        

40～49歳（n=44） 43.2    15.9    2.3     36.4    2.3     -        

50～59歳（n=59） 45.8    15.3    3.4     32.2    3.4     -        

60～64歳（n=31） 51.6    25.8    3.2     16.1    3.2     -        

65～69歳（n=25） 56.0    28.0    -        16.0    -        -        

70～74歳（n=37） 67.6    10.8    2.7     18.9    -        -        

75歳以上（n=60） 41.7    31.7    3.3     16.7    3.3     3.3     

単位：％

全体（n=327）

性
別

年
齢
別



31.0 

4.3 

2.6 

7.4 

2.7 

9.1 

8.6 

0.6 

1.7 

52.0 

3.8 

0% 20% 40% 60%

自治会や地域コミュニティ委員会の活動

福祉活動

（高齢者・障がい者支援、子育ての支援など）

保健・医療

（食生活、健康増進、病院ボランティアなど）

環境保全（公害、エネルギー、リサイクルなど）

災害時の支援や防災活動（被災者支援、

救援物資の供給、消防団活動、防災訓練など）

文化活動（書道・絵画・音楽・手芸など（指導も含む））

スポーツ全般（各種スポーツの指導なども含む）

国際交流（留学生との交流・支援、通訳など）

その他

特に参加していない

不明・無回答

全体（n=1,003）

 
 

「特に参加していない」が52.0％と最も高く、次いで「自治会や地域コミュニティ委員会の活動」が31.0％

となっています。 

いずれの属性別にみても、「特に参加していない」が最も高くなっていますが、年齢別の「65～69歳」、居

住地域別の「南部地域」では、「自治会や地域コミュニティ委員会の活動」が４割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

普
段
の
生
活
上
問
題
が
な
い

か
ら

行
政
に
ま
か
せ
て
い
る
か
ら

近
い
う
ち
に
転
居
す
る
予
定

だ
か
ら
（

住
み
続
け
る
つ
も

り
は
な
い
か
ら
）

市
民
意
向
が
反
映
さ
れ
な
い

と
思
う
か
ら

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

中丸地域（n=32） 53.1    9.4     6.3     21.9    9.4     -        

中央地域（n=69） 47.8    14.5    5.8     27.5    1.4     2.9     

東地域（n=41） 65.9    17.1    2.4     12.2    2.4     -        

東間深井地域（n=42） 47.6    33.3    2.4     16.7    -        -        

南部地域（n=35） 62.9    17.1    2.9     17.1    -        -        

本町西高尾地域（n=44） 43.2    29.5    -        22.7    4.5     -        

西部地域（n=30） 33.3    20.0    -        36.7    6.7     3.3     

公団地域（n=20） 50.0    10.0    -        35.0    5.0     -        

単位：％

居
住
地
域
別



 

  

自
治
会
や
地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

委

員
会
の
活
動

福
祉
活
動
（

高
齢
者
・
障
が
い
者

支
援
、

子
育
て
の
支
援
な
ど
）

保
健
・
医
療
（

食
生
活
、

健
康
増

進
、

病
院
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
）

環
境
保
全
（

公
害
、

エ
ネ
ル

ギ
ー
、

リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
）

災
害
時
の
支
援
や
防
災
活
動
（

被

災
者
支
援
、

救
援
物
資
の
供
給
、

消
防
団
活
動
、

防
災
訓
練
な
ど
）

文
化
活
動
（

書
道
・
絵
画
・
音

楽
・
手
芸
な
ど
（

指
導
も
含

む
）
）

ス
ポ
ー

ツ
全
般
（

各
種
ス
ポ
ー

ツ

の
指
導
な
ど
も
含
む
）

国
際
交
流
（

留
学
生
と
の
交
流
・

支
援
、

通
訳
な
ど
）

そ
の
他

特
に
参
加
し
て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

31.0    4.3     2.6     7.4     2.7     9.1     8.6     0.6     1.7     52.0    3.8     

男性（n=435） 30.6    3.7     2.5     5.5     4.4     5.5     9.0     0.2     2.3     52.9    4.4     

女性（n=542） 31.0    4.6     2.4     8.7     1.5     12.0    8.5     0.9     1.3     52.0    2.8     

18～29歳（n=56） 8.9     1.8     1.8     7.1     3.6     3.6     3.6     -        -        76.8    -        

30～39歳（n=76） 26.3    3.9     3.9     3.9     -        1.3     1.3     1.3     -        63.2    1.3     

40～49歳（n=102） 32.4    2.9     2.9     7.8     1.0     1.0     2.0     -        1.0     61.8    1.0     

50～59歳（n=168） 32.1    1.8     1.2     6.0     1.2     5.4     4.2     -        -        54.8    1.2     

60～64歳（n=97） 33.0    1.0     2.1     5.2     4.1     9.3     7.2     2.1     2.1     51.5    1.0     

65～69歳（n=85） 42.4    2.4     2.4     9.4     1.2     7.1     14.1    -        1.2     47.1    2.4     

70～74歳（n=155） 34.8    6.5     4.5     5.8     3.2     15.5    12.9    -        2.6     43.9    5.8     

75歳以上（n=237） 29.5    7.6     2.1     9.7     5.1     15.6    13.1    1.3     3.8     46.0    6.8     

中丸地域（n=109） 27.5    2.8     2.8     4.6     1.8     9.2     10.1    -        1.8     53.2    4.6     

中央地域（n=183） 24.6    3.3     0.5     6.0     2.2     8.2     7.7     1.1     1.1     57.4    2.7     

東地域（n=105） 33.3    3.8     1.9     10.5    4.8     10.5    16.2    -        1.0     49.5    1.9     

東間深井地域（n=124） 35.5    4.0     3.2     5.6     4.8     4.0     12.9    1.6     0.8     50.0    3.2     

南部地域（n=139） 40.3    7.2     2.9     10.1    4.3     12.2    5.8     -        2.2     45.3    3.6     

本町西高尾地域（n=141） 35.5    4.3     4.3     8.5     -        12.8    7.1     1.4     3.5     48.9    2.8     

西部地域（n=98） 30.6    3.1     3.1     8.2     2.0     9.2     5.1     -        2.0     51.0    5.1     

公団地域（n=48） 16.7    4.2     2.1     6.3     2.1     8.3     6.3     -        -        64.6    2.1     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



「時間に余裕がないため」が37.5％と最も高く、次いで「参加するきっかけがないため」が17.4％となって

います。 

年齢別にみると、70～74歳では「参加するきっかけがないため」が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.5 

9.0 

2.7 

5.9 

17.4 

14.8 

11.9 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40%

時間に余裕がないため

心に余裕がないため

一緒に活動する仲間が見つからないため

市民活動に関する情報を得る機会や

身近に参加する機会がないため

参加するきっかけがないため

興味を持てる活動がないため

その他

不明・無回答

全体（n=522）

時
間
に
余
裕
が
な
い
た
め

心
に
余
裕
が
な
い
た
め

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
見

つ
か
ら
な
い
た
め

市
民
活
動
に
関
す
る
情
報
を

得
る
機
会
や
身
近
に
参
加
す

る
機
会
が
な
い
た
め

参
加
す
る
き
っ

か
け
が
な
い

た
め

興
味
を
持
て
る
活
動
が
な
い

た
め

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

37.5    9.0     2.7     5.9     17.4    14.8    11.9    0.8     

男性（n=230） 33.5    9.6     3.0     7.0     16.1    18.7    11.3    0.9     

女性（n=282） 40.8    8.5     2.5     5.3     18.8    11.0    12.4    0.7     

18～29歳（n=43） 44.2    2.3     -        4.7     37.2    7.0     2.3     2.3     

30～39歳（n=48） 56.3    8.3     -        6.3     18.8    8.3     2.1     -        

40～49歳（n=63） 60.3    6.3     -        3.2     9.5     19.0    1.6     -        

50～59歳（n=92） 44.6    8.7     2.2     9.8     13.0    15.2    6.5     -        

60～64歳（n=50） 44.0    6.0     2.0     8.0     10.0    20.0    10.0    -        

65～69歳（n=40） 35.0    12.5    -        7.5     20.0    22.5    2.5     -        

70～74歳（n=68） 23.5    4.4     8.8     5.9     26.5    17.6    11.8    1.5     

75歳以上（n=109） 12.8    16.5    4.6     3.7     14.7    11.0    34.9    1.8     

単位：％

全体（n=522）

性
別

年
齢
別



 
 

「機会があれば参加したい」が45.9％と最も高く、次いで「参加したくない」が34.2％となっています。 

年齢別にみると、40～49歳、75歳以上では「参加したくない」が最も高くなっています。 

居住地域別にみると、公団地域では「参加したくない」が最も高くなっています。 

 

 
  

時
間
に
余
裕
が
な
い
た
め

心
に
余
裕
が
な
い
た
め

一
緒
に
活
動
す
る
仲
間
が
見

つ
か
ら
な
い
た
め

市
民
活
動
に
関
す
る
情
報
を

得
る
機
会
や
身
近
に
参
加
す

る
機
会
が
な
い
た
め

参
加
す
る
き
っ

か
け
が
な
い

た
め

興
味
を
持
て
る
活
動
が
な
い

た
め

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

中丸地域（n=58） 41.4    10.3    3.4     1.7     12.1    12.1    19.0    -        

中央地域（n=105） 35.2    7.6     3.8     8.6     23.8    12.4    7.6     1.0     

東地域（n=52） 30.8    5.8     3.8     11.5    13.5    21.2    13.5    -        

東間深井地域（n=62） 50.0    4.8     -        3.2     12.9    17.7    9.7     1.6     

南部地域（n=63） 31.7    7.9     1.6     7.9     23.8    14.3    12.7    -        

本町西高尾地域（n=69） 42.0    11.6    1.4     2.9     21.7    13.0    5.8     1.4     

西部地域（n=50） 34.0    12.0    2.0     8.0     8.0     14.0    20.0    2.0     

公団地域（n=31） 32.3    16.1    6.5     3.2     16.1    12.9    12.9    -        

単位：％

居
住
地
域
別

7.0 45.9 34.2 13.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,003）

参加したい 機会があれば参加したい 参加したくない 不明・無回答

参
加
し
た
い

機
会
が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

不
明
・
無
回
答

7.0     45.9    34.2    13.0    

男性（n=435） 7.4     45.7    36.1    10.8    

女性（n=542） 6.6     46.3    32.5    14.6    

単位：％

全体（n=1,003）

性
別



 

  

参
加
し
た
い

機
会
が
あ
れ
ば
参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

不
明
・
無
回
答

18～29歳（n=56） 7.1     58.9    32.1    1.8     

30～39歳（n=76） 3.9     51.3    42.1    2.6     

40～49歳（n=102） 5.9     42.2    49.0    2.9     

50～59歳（n=168） 5.4     51.8    37.5    5.4     

60～64歳（n=97） 6.2     57.7    21.6    14.4    

65～69歳（n=85） 5.9     49.4    32.9    11.8    

70～74歳（n=155） 9.0     47.1    23.2    20.6    

75歳以上（n=237） 8.4     32.5    37.1    21.9    

中丸地域（n=109） 11.9    41.3    35.8    11.0    

中央地域（n=183） 3.8     49.7    35.0    11.5    

東地域（n=105） 6.7     45.7    36.2    11.4    

東間深井地域（n=124） 8.9     43.5    36.3    11.3    

南部地域（n=139） 5.8     47.5    33.8    12.9    

本町西高尾地域（n=141） 9.2     46.1    31.2    13.5    

西部地域（n=98） 5.1     45.9    30.6    18.4    

公団地域（n=48） 6.3     39.6    45.8    8.3     

単位：％

年
齢
別

居
住
地
域
別



「文化活動（書道・絵画・音楽・手芸など（指導も含む））」が28.6％と最も高く、次いで「福祉活動（高齢

者・障がい者支援、子育ての支援など）」が18.6％となっています。 

性別にみると、男性では「スポーツ全般（各種スポーツの指導なども含む）」、女性では「文化活動」が最

も高くなっています。 

 

 

 

  

自
治
会
や
地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

委

員
会
の
活
動

福
祉
活
動
（

高
齢
者
・
障
が
い
者

支
援
、

子
育
て
の
支
援
な
ど
）

保
健
・
医
療
（

食
生
活
、

健
康
増

進
、

病
院
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
）

環
境
保
全
（

公
害
、

エ
ネ
ル

ギ
ー
、

リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
）

災
害
時
の
支
援
や
防
災
活
動
（

被

災
者
支
援
、

救
援
物
資
の
供
給
、

消
防
団
活
動
、

防
災
訓
練
な
ど
）

文
化
活
動
（

書
道
・
絵
画
・
音

楽
・
手
芸
な
ど
（

指
導
も
含

む
）
）

ス
ポ
ー

ツ
全
般
（

各
種
ス
ポ
ー

ツ

の
指
導
な
ど
も
含
む
）

国
際
交
流
（

留
学
生
と
の
交
流
・

支
援
、

通
訳
な
ど
）

そ
の
他

11.4    18.6    2.9     11.4    15.7    28.6    15.7    10.0    2.9     

男性（n=32） 18.8    21.9    6.3     15.6    21.9    18.8    25.0    6.3     6.3     

女性（n=36） 5.6     13.9    -        8.3     8.3     36.1    8.3     13.9    -        

単位：％

全体（n=70）

性
別

不
明
・
無
回
答

22.9    

15.6    

27.8    

22.9 不明・無回答

11.4 

18.6 

2.9 

11.4 

15.7 

28.6 

15.7 

10.0 

2.9 

0% 10% 20% 30% 40%

自治会や地域コミュニティ委員会の活動

福祉活動

（高齢者・障がい者支援、子育ての支援など）

保健・医療

（食生活、健康増進、病院ボランティアなど）

環境保全（公害、エネルギー、リサイクルなど）

災害時の支援や防災活動（被災者支援、

救援物資の供給、消防団活動、防災訓練など）

文化活動（書道・絵画・音楽・手芸など（指導も含む））

スポーツ全般（各種スポーツの指導なども含む）

国際交流（留学生との交流・支援、通訳など）

その他

全体（n=70）



 

  

自
治
会
や
地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

委

員
会
の
活
動

福
祉
活
動
（

高
齢
者
・
障
が
い
者

支
援
、

子
育
て
の
支
援
な
ど
）

保
健
・
医
療
（

食
生
活
、

健
康
増

進
、

病
院
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
）

環
境
保
全
（

公
害
、

エ
ネ
ル

ギ
ー
、

リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
）

災
害
時
の
支
援
や
防
災
活
動
（

被

災
者
支
援
、

救
援
物
資
の
供
給
、

消
防
団
活
動
、

防
災
訓
練
な
ど
）

文
化
活
動
（

書
道
・
絵
画
・
音

楽
・
手
芸
な
ど
（

指
導
も
含

む
）
）

ス
ポ
ー

ツ
全
般
（

各
種
ス
ポ
ー

ツ

の
指
導
な
ど
も
含
む
）

国
際
交
流
（

留
学
生
と
の
交
流
・

支
援
、

通
訳
な
ど
）

そ
の
他

18～29歳（n=4） -        -        -        25.0    25.0    25.0    -        -        -        

30～39歳（n=3） 33.3    66.7    33.3    66.7    33.3    33.3    33.3    33.3    -        

40～49歳（n=6） 16.7    16.7    -        -        16.7    50.0    16.7    16.7    -        

50～59歳（n=9） -        22.2    -        11.1    11.1    22.2    11.1    11.1    -        

60～64歳（n=6） -        -        -        16.7    50.0    16.7    -        33.3    -        

65～69歳（n=5） -        -        -        20.0    -        60.0    -        20.0    -        

70～74歳（n=14） 21.4    7.1     -        -        -        21.4    14.3    7.1     7.1     

75歳以上（n=20） 15.0    30.0    5.0     10.0    15.0    25.0    25.0    -        5.0     

中丸地域（n=13） 7.7     30.8    -        7.7     23.1    15.4    7.7     -        -        

中央地域（n=7） -        14.3    -        14.3    28.6    42.9    28.6    -        14.3    

東地域（n=7） 14.3    -        -        14.3    -        -        28.6    14.3    -        

東間深井地域（n=11） 9.1     27.3    9.1     -        -        36.4    27.3    -        -        

南部地域（n=8） 25.0    25.0    -        12.5    12.5    37.5    -        25.0    -        

本町西高尾地域（n=13） 7.7     23.1    7.7     15.4    23.1    46.2    15.4    23.1    7.7     

西部地域（n=5） 40.0    -        -        20.0    20.0    -        -        -        -        

公団地域（n=3） -        -        -        33.3    -        66.7    33.3    -        -        

単位：％

年
齢
別

居
住
地
域
別

不
明
・
無
回
答

25.0    

-        

16.7    

22.2    

33.3    

20.0    

28.6    

20.0    

30.8    

-        

28.6    

18.2    

-        

23.1    

40.0    

33.3    



「文化活動（書道・絵画・音楽・手芸など（指導も含む））」が28.9％と最も高く、次いで「福祉活動（高齢

者・障がい者支援、子育ての支援など）」が17.2％となっています。 

いずれの属性別にみても、「文化活動」が最も高くなっています。 

 

 

  
12.2 

17.2 

13.7 

11.7 

11.7 

28.9 

15.9 

6.1 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40%

自治会や地域コミュニティ委員会の活動

福祉活動

（高齢者・障がい者支援、子育ての支援など）

保健・医療

（食生活、健康増進、病院ボランティアなど）

環境保全（公害、エネルギー、リサイクルなど）

災害時の支援や防災活動（被災者支援、

救援物資の供給、消防団活動、防災訓練など）

文化活動（書道・絵画・音楽・手芸など（指導も含む））

スポーツ全般（各種スポーツの指導なども含む）

国際交流（留学生との交流・支援、通訳など）

その他

全体（n=460）

18.3 不明・無回答

自
治
会
や
地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

委

員
会
の
活
動

福
祉
活
動
（

高
齢
者
・
障
が
い
者

支
援
、

子
育
て
の
支
援
な
ど
）

保
健
・
医
療
（

食
生
活
、

健
康
増

進
、

病
院
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
）

環
境
保
全
（

公
害
、

エ
ネ
ル

ギ
ー
、

リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
）

災
害
時
の
支
援
や
防
災
活
動
（

被

災
者
支
援
、

救
援
物
資
の
供
給
、

消
防
団
活
動
、

防
災
訓
練
な
ど
）

文
化
活
動
（

書
道
・
絵
画
・
音

楽
・
手
芸
な
ど
（

指
導
も
含

む
）
）

ス
ポ
ー

ツ
全
般
（

各
種
ス
ポ
ー

ツ

の
指
導
な
ど
も
含
む
）

国
際
交
流
（

留
学
生
と
の
交
流
・

支
援
、

通
訳
な
ど
）

そ
の
他

12.2    17.2    13.7    11.7    11.7    28.9    15.9    6.1     2.6     

男性（n=199） 16.6    12.1    10.6    19.1    15.1    24.6    19.1    4.5     5.0     

女性（n=251） 8.4     20.7    16.3    6.4     8.8     32.7    13.9    7.2     0.8     

単位：％

全体（n=460）

性
別

不
明
・
無
回
答

18.3    

17.1    

19.1    



 

  

自
治
会
や
地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

委

員
会
の
活
動

福
祉
活
動
（

高
齢
者
・
障
が
い
者

支
援
、

子
育
て
の
支
援
な
ど
）

保
健
・
医
療
（

食
生
活
、

健
康
増

進
、

病
院
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
）

環
境
保
全
（

公
害
、

エ
ネ
ル

ギ
ー
、

リ
サ
イ
ク
ル
な
ど
）

災
害
時
の
支
援
や
防
災
活
動
（

被

災
者
支
援
、

救
援
物
資
の
供
給
、

消
防
団
活
動
、

防
災
訓
練
な
ど
）

文
化
活
動
（

書
道
・
絵
画
・
音

楽
・
手
芸
な
ど
（

指
導
も
含

む
）
）

ス
ポ
ー

ツ
全
般
（

各
種
ス
ポ
ー

ツ

の
指
導
な
ど
も
含
む
）

国
際
交
流
（

留
学
生
と
の
交
流
・

支
援
、

通
訳
な
ど
）

そ
の
他

18～29歳（n=33） 18.2    15.2    9.1     9.1     12.1    36.4    27.3    18.2    3.0     

30～39歳（n=39） 23.1    23.1    10.3    7.7     20.5    33.3    25.6    12.8    5.1     

40～49歳（n=43） 20.9    23.3    23.3    14.0    14.0    30.2    25.6    4.7     4.7     

50～59歳（n=87） 12.6    20.7    11.5    19.5    16.1    27.6    12.6    5.7     3.4     

60～64歳（n=56） 8.9     16.1    12.5    17.9    17.9    28.6    23.2    7.1     3.6     

65～69歳（n=42） 4.8     19.0    16.7    7.1     4.8     31.0    19.0    4.8     2.4     

70～74歳（n=73） 8.2     16.4    13.7    9.6     9.6     26.0    8.2     -        -        

75歳以上（n=77） 9.1     6.5     14.3    6.5     3.9     24.7    3.9     2.6     1.3     

中丸地域（n=45） 22.2    24.4    17.8    17.8    15.6    31.1    15.6    8.9     2.2     

中央地域（n=91） 12.1    19.8    15.4    16.5    14.3    24.2    12.1    7.7     3.3     

東地域（n=48） 10.4    20.8    16.7    14.6    10.4    31.3    22.9    8.3     2.1     

東間深井地域（n=54） 7.4     13.0    11.1    7.4     7.4     31.5    24.1    1.9     1.9     

南部地域（n=66） 15.2    21.2    9.1     7.6     7.6     34.8    7.6     4.5     3.0     

本町西高尾地域（n=65） 12.3    9.2     15.4    6.2     9.2     36.9    21.5    3.1     4.6     

西部地域（n=45） 4.4     15.6    15.6    8.9     20.0    22.2    17.8    6.7     -        

公団地域（n=19） -        5.3     15.8    10.5    10.5    26.3    10.5    -        -        

単位：％

年
齢
別

居
住
地
域
別

不
明
・
無
回
答

- 6.1     

- 7.7     

- 4.7     

- 13.8    

- 10.7    

- 19.0    

- 27.4    

- 35.1    

- 8.9     

- 17.6    

- 18.8    

- 20.4    

- 21.2    

- 10.8    

- 24.4    

- 31.6    



『満足』（「満足している」と「やや満足している」の合算）の割合は、〔④地域と行政との連携のための情

報発信について（協働のまちづくりに向けた広報やホームページによる情報提供）〕が39.0％と最も高く、

次いで〔⑤市の名産品や各種イベントに関する情報発信について〕が35.8％となっています。 

『不満』（「やや不満である」と「不満である」の合算）の割合は、〔⑦市民が市政に対する意見を述べる

機会について〕が17.6％と最も高く、次いで〔⑥市政への市民の意見の反映について〕が15.9％となってい

ます。 

 

  

3.2 

4.2 

5.5 

9.3 

6.4 

2.2 

2.3 

4.8 

17.9 

22.1 

26.5 

29.7 

29.4 

9.7 

8.5 

24.4 

66.2 

52.8 

52.8 

46.2 

44.7 

65.8 

65.1 

55.2 

4.3 

10.6 

6.7 

7.0 

11.1 

11.1 

12.8 

6.8 

2.1 

3.4 

2.0 

1.4 

2.0 

4.8 

4.8 

2.5 

6.3 

6.9 

6.5 

6.5 

6.5 

6.5 

6.6 

6.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①市民が主体的に参加・活動できる

「協働」によるまちづくりについて

②地域の交流拠点、活動拠点の

整備について（コミュニティ活動に

ふさわしい施設の整備や管理）

③各種イベントやコミュニティ活動の

活発さについて

④地域と行政との連携のための情報発

信について（協働のまちづくりに向けた

広報やホームページによる情報提供）

⑤市の名産品や各種イベントに

関する情報発信について

⑥市政への市民の意見の

反映について

⑦市民が市政に対する意見を

述べる機会について

⑧市の情報公開について

全体（n=1,003）

満足している やや満足している どちらともいえない

やや不満である 不満である 不明・無回答



いずれの属性別にみても、「どちらともいえない」が最も高くなっていますが、年齢別にみると、18～29歳

では『満足』の割合が35.7％と比較的高くなっています。 

 

  

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

3.2     17.9    66.2    4.3     2.1     6.3     

男性（n=435） 3.4     15.4    67.6    4.8     3.2     5.5     

女性（n=542） 3.1     19.6    65.9    3.7     1.3     6.5     

18～29歳（n=56） 10.7    25.0    55.4    3.6     1.8     3.6     

30～39歳（n=76） 6.6     19.7    67.1    5.3     -        1.3     

40～49歳（n=102） 2.0     11.8    78.4    3.9     2.9     1.0     

50～59歳（n=168） 3.0     11.9    73.2    7.1     3.0     1.8     

60～64歳（n=97） -        21.6    71.1    4.1     -        3.1     

65～69歳（n=85） 3.5     18.8    64.7    3.5     1.2     8.2     

70～74歳（n=155） 1.3     16.8    68.4    4.5     3.2     5.8     

75歳以上（n=237） 3.8     20.7    57.8    2.1     2.5     13.1    

中丸地域（n=109） 3.7     17.4    65.1    6.4     1.8     5.5     

中央地域（n=183） 3.8     14.8    67.8    5.5     2.2     6.0     

東地域（n=105） 1.0     20.0    70.5    1.9     -        6.7     

東間深井地域（n=124） 1.6     20.2    67.7    4.0     1.6     4.8     

南部地域（n=139） 2.9     20.9    62.6    4.3     4.3     5.0     

本町西高尾地域（n=141） 2.8     15.6    68.1    5.0     1.4     7.1     

西部地域（n=98） 6.1     15.3    68.4    2.0     1.0     7.1     

公団地域（n=48） 4.2     20.8    64.6    2.1     2.1     6.3     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



いずれの属性別にみても、「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

  

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

4.2     22.1    52.8    10.6    3.4     6.9     

男性（n=435） 5.3     19.8    53.6    10.6    5.1     5.7     

女性（n=542） 3.5     24.2    52.2    10.7    2.0     7.4     

18～29歳（n=56） 14.3    19.6    53.6    7.1     1.8     3.6     

30～39歳（n=76） 11.8    15.8    55.3    15.8    -        1.3     

40～49歳（n=102） 1.0     14.7    72.5    5.9     4.9     1.0     

50～59歳（n=168） 3.6     17.3    57.7    14.9    3.6     3.0     

60～64歳（n=97） 1.0     24.7    55.7    12.4    3.1     3.1     

65～69歳（n=85） -        28.2    49.4    11.8    2.4     8.2     

70～74歳（n=155） 3.9     25.2    50.3    12.3    3.2     5.2     

75歳以上（n=237） 4.6     27.0    41.8    6.8     4.6     15.2    

中丸地域（n=109） 6.4     19.3    51.4    13.8    5.5     3.7     

中央地域（n=183） 4.9     18.0    56.8    10.9    2.7     6.6     

東地域（n=105） 1.9     14.3    62.9    12.4    2.9     5.7     

東間深井地域（n=124） 3.2     23.4    58.1    6.5     3.2     5.6     

南部地域（n=139） 5.0     27.3    43.9    12.2    2.9     8.6     

本町西高尾地域（n=141） 2.1     27.0    51.1    9.2     2.1     8.5     

西部地域（n=98） 7.1     24.5    48.0    10.2    3.1     7.1     

公団地域（n=48） 2.1     27.1    54.2    6.3     4.2     6.3     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



いずれの属性別にみても、「どちらともいえない」が最も高くなっていますが、年齢別にみると、39歳以下

では『満足』の割合が４割以上と比較的高くなっています。 

 

  

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

5.5     26.5    52.8    6.7     2.0     6.5     

男性（n=435） 5.7     22.3    55.9    7.4     3.0     5.7     

女性（n=542） 5.5     30.1    50.9    5.5     1.3     6.6     

18～29歳（n=56） 16.1    25.0    50.0    1.8     3.6     3.6     

30～39歳（n=76） 13.2    31.6    44.7    6.6     1.3     2.6     

40～49歳（n=102） 2.0     22.5    66.7    5.9     2.0     1.0     

50～59歳（n=168） 4.8     21.4    60.1    8.3     3.0     2.4     

60～64歳（n=97） 1.0     24.7    61.9    8.2     1.0     3.1     

65～69歳（n=85） 1.2     31.8    51.8    7.1     -        8.2     

70～74歳（n=155） 7.7     29.7    50.3    6.5     1.9     3.9     

75歳以上（n=237） 5.1     27.8    44.7    5.5     2.5     14.3    

中丸地域（n=109） 10.1    22.0    53.2    4.6     5.5     4.6     

中央地域（n=183） 6.0     25.7    53.6    6.6     2.2     6.0     

東地域（n=105） 3.8     26.7    57.1    4.8     1.9     5.7     

東間深井地域（n=124） 3.2     29.0    57.3    4.0     0.8     5.6     

南部地域（n=139） 5.8     30.2    48.2    7.9     0.7     7.2     

本町西高尾地域（n=141） 5.0     30.5    50.4    5.7     1.4     7.1     

西部地域（n=98） 6.1     24.5    52.0    8.2     2.0     7.1     

公団地域（n=48） 4.2     16.7    58.3    14.6    -        6.3     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



いずれの属性別にみても、「どちらともいえない」が最も高くなっていますが、年齢別にみると、30～39歳

では『満足』の割合が50.0％と比較的高くなっています。 

 

  

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

9.3     29.7    46.2    7.0     1.4     6.5     

男性（n=435） 8.7     27.8    47.1    9.2     1.8     5.3     

女性（n=542） 10.0    31.2    45.4    5.4     1.1     7.0     

18～29歳（n=56） 14.3    17.9    57.1    3.6     3.6     3.6     

30～39歳（n=76） 14.5    35.5    39.5    9.2     -        1.3     

40～49歳（n=102） 6.9     29.4    54.9    6.9     1.0     1.0     

50～59歳（n=168） 6.5     28.0    53.6    6.0     2.4     3.6     

60～64歳（n=97） 4.1     37.1    49.5    6.2     -        3.1     

65～69歳（n=85） 11.8    32.9    41.2    4.7     1.2     8.2     

70～74歳（n=155） 11.0    30.3    43.2    11.0    1.3     3.2     

75歳以上（n=237） 9.7     27.8    39.7    6.8     1.7     14.3    

中丸地域（n=109） 12.8    31.2    40.4    9.2     1.8     4.6     

中央地域（n=183） 6.6     30.6    47.5    7.7     1.6     6.0     

東地域（n=105） 10.5    29.5    51.4    2.9     1.0     4.8     

東間深井地域（n=124） 8.1     33.1    48.4    4.0     0.8     5.6     

南部地域（n=139） 7.2     35.3    38.1    8.6     2.2     8.6     

本町西高尾地域（n=141） 12.1    23.4    51.1    5.7     1.4     6.4     

西部地域（n=98） 12.2    24.5    51.0    4.1     1.0     7.1     

公団地域（n=48） 4.2     29.2    47.9    12.5    -        6.3     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



年齢別にみると、65～69歳では「やや満足している」が50.6％と最も高くなっています。また、30～39歳

では『満足』の割合が51.3％と比較的高くなっています。 

 

  

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

6.4     29.4    44.7    11.1    2.0     6.5     

男性（n=435） 5.3     25.7    45.3    14.3    3.2     6.2     

女性（n=542） 7.4     32.5    44.6    8.3     0.9     6.3     

18～29歳（n=56） 16.1    21.4    50.0    7.1     1.8     3.6     

30～39歳（n=76） 14.5    36.8    38.2    9.2     -        1.3     

40～49歳（n=102） 5.9     25.5    48.0    16.7    2.9     1.0     

50～59歳（n=168） 4.8     29.8    47.6    13.1    2.4     2.4     

60～64歳（n=97） 1.0     33.0    51.5    10.3    1.0     3.1     

65～69歳（n=85） 4.7     50.6    32.9    3.5     -        8.2     

70～74歳（n=155） 5.2     27.7    43.2    14.8    3.9     5.2     

75歳以上（n=237） 6.8     22.8    45.6    9.3     1.7     13.9    

中丸地域（n=109） 6.4     26.6    52.3    8.3     1.8     4.6     

中央地域（n=183） 6.0     35.0    38.3    10.9    3.3     6.6     

東地域（n=105） 4.8     29.5    54.3    5.7     -        5.7     

東間深井地域（n=124） 4.0     24.2    56.5    9.7     0.8     4.8     

南部地域（n=139） 6.5     34.5    35.3    14.4    2.2     7.2     

本町西高尾地域（n=141） 7.1     27.0    45.4    12.1    0.7     7.8     

西部地域（n=98） 10.2    29.6    42.9    10.2    1.0     6.1     

公団地域（n=48） 4.2     22.9    43.8    14.6    8.3     6.3     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



いずれの属性別にみても、「どちらともいえない」が最も高くなっていますが、年齢別に見ると、18～29歳

では『満足』の割合が23.2％と比較的高くなっています。 

 

  

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

2.2     9.7     65.8    11.1    4.8     6.5     

男性（n=435） 3.2     9.7     64.1    10.3    6.7     6.0     

女性（n=542） 1.3     9.8     67.9    11.6    3.0     6.5     

18～29歳（n=56） 12.5    10.7    60.7    5.4     7.1     3.6     

30～39歳（n=76） 6.6     10.5    68.4    10.5    2.6     1.3     

40～49歳（n=102） -        9.8     66.7    13.7    8.8     1.0     

50～59歳（n=168） 1.2     5.4     74.4    11.3    4.8     3.0     

60～64歳（n=97） -        8.2     76.3    9.3     3.1     3.1     

65～69歳（n=85） -        8.2     76.5    5.9     2.4     7.1     

70～74歳（n=155） 0.6     10.3    66.5    12.9    4.5     5.2     

75歳以上（n=237） 2.5     13.1    54.4    12.2    3.8     13.9    

中丸地域（n=109） 3.7     7.3     68.8    10.1    6.4     3.7     

中央地域（n=183） 3.8     6.0     68.3    10.4    5.5     6.0     

東地域（n=105） -        8.6     70.5    10.5    4.8     5.7     

東間深井地域（n=124） 0.8     10.5    71.0    10.5    2.4     4.8     

南部地域（n=139） 1.4     12.9    59.0    12.2    5.8     8.6     

本町西高尾地域（n=141） 1.4     12.1    66.0    10.6    2.8     7.1     

西部地域（n=98） 3.1     10.2    62.2    14.3    3.1     7.1     

公団地域（n=48） 2.1     6.3     68.8    12.5    4.2     6.3     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



いずれの属性別にみても、「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

  

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

2.3     8.5     65.1    12.8    4.8     6.6     

男性（n=435） 2.5     7.8     62.8    14.0    7.1     5.7     

女性（n=542） 2.2     8.9     67.7    12.0    2.4     6.8     

18～29歳（n=56） 7.1     10.7    64.3    7.1     7.1     3.6     

30～39歳（n=76） 7.9     11.8    63.2    13.2    2.6     1.3     

40～49歳（n=102） 1.0     6.9     69.6    15.7    5.9     1.0     

50～59歳（n=168） 1.2     7.1     71.4    10.7    6.5     3.0     

60～64歳（n=97） 1.0     10.3    70.1    12.4    3.1     3.1     

65～69歳（n=85） -        5.9     72.9    11.8    1.2     8.2     

70～74歳（n=155） 1.3     8.4     67.1    16.1    3.2     3.9     

75歳以上（n=237） 3.0     8.4     56.1    12.7    5.1     14.8    

中丸地域（n=109） 4.6     3.7     65.1    14.7    8.3     3.7     

中央地域（n=183） 2.7     7.1     69.4    11.5    3.3     6.0     

東地域（n=105） -        9.5     67.6    12.4    4.8     5.7     

東間深井地域（n=124） 0.8     8.1     71.8    12.1    1.6     5.6     

南部地域（n=139） 0.7     14.4    56.1    14.4    5.8     8.6     

本町西高尾地域（n=141） 2.8     7.1     66.0    13.5    3.5     7.1     

西部地域（n=98） 3.1     8.2     64.3    12.2    5.1     7.1     

公団地域（n=48） 4.2     6.3     68.8    10.4    4.2     6.3     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



いずれの属性別にみても、「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

  

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

4.8     24.4    55.2    6.8     2.5     6.3     

男性（n=435） 5.5     23.0    53.3    9.0     3.7     5.5     

女性（n=542） 4.4     26.0    56.8    5.0     1.3     6.5     

18～29歳（n=56） 12.5    17.9    60.7    1.8     3.6     3.6     

30～39歳（n=76） 10.5    26.3    55.3    5.3     1.3     1.3     

40～49歳（n=102） 3.9     16.7    66.7    8.8     2.9     1.0     

50～59歳（n=168） 4.8     28.0    55.4    6.5     3.0     2.4     

60～64歳（n=97） 2.1     23.7    62.9    7.2     1.0     3.1     

65～69歳（n=85） 1.2     30.6    52.9    4.7     2.4     8.2     

70～74歳（n=155） 1.3     24.5    55.5    12.3    1.9     4.5     

75歳以上（n=237） 6.8     26.2    46.8    3.8     3.0     13.5    

中丸地域（n=109） 4.6     21.1    60.6    7.3     2.8     3.7     

中央地域（n=183） 4.9     23.5    55.7    7.1     2.2     6.6     

東地域（n=105） 1.0     21.9    65.7    4.8     1.0     5.7     

東間深井地域（n=124） 2.4     24.2    63.7    4.8     -        4.8     

南部地域（n=139） 5.8     32.4    43.9    6.5     4.3     7.2     

本町西高尾地域（n=141） 7.1     23.4    53.2    7.1     1.4     7.8     

西部地域（n=98） 6.1     22.4    56.1    6.1     3.1     6.1     

公団地域（n=48） 2.1     27.1    50.0    12.5    2.1     6.3     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



〔①パソコン〕〔③スマートフォン（多機能携帯電話）〕では「ほぼ毎日」が最も高く、〔②タブレット端末（携

帯型パソコン）〕〔④携帯電話〕では「機器を持っていない」が５割弱と最も高くなっています。 

また、機器を持っている割合は〔③スマートフォン〕が最も高く、使用頻度も「ほぼ毎日」が76.5％と他の

機器より高くなっています。 

 

  

32.0 

15.9 
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32.6 
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9.6 
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①パソコン

②タブレット端末（携帯型パソコン）

③スマートフォン（多機能携帯電話）

④携帯電話

全体（n=1,003）

ほぼ毎日 週に１回以上 月に数回

ほとんど使わない 機器を持っていない 不明・無回答



性別にみると、女性では「機器を持っていない」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、70歳以上では「機器を持っていない」が最も高くなっています。 

居住地域別にみると、公団地域では「機器を持っていない」が最も高くなっています。 

 

  

ほ
ぼ
毎
日

週
に
１
回
以
上

月
に
数
回

ほ
と
ん
ど
使
わ
な
い

機
器
を
持
っ

て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

32.0    9.1     9.6     16.7    23.5    9.2     

男性（n=435） 45.7    11.0    9.7     10.8    15.9    6.9     

女性（n=542） 21.6    7.7     8.9     21.2    30.1    10.5    

18～29歳（n=56） 46.4    17.9    12.5    10.7    10.7    1.8     

30～39歳（n=76） 39.5    5.3     13.2    17.1    21.1    3.9     

40～49歳（n=102） 53.9    3.9     9.8     18.6    11.8    2.0     

50～59歳（n=168） 44.6    11.3    9.5     17.9    13.1    3.6     

60～64歳（n=97） 38.1    15.5    12.4    13.4    16.5    4.1     

65～69歳（n=85） 31.8    14.1    10.6    12.9    21.2    9.4     

70～74歳（n=155） 18.1    10.3    8.4     23.9    28.4    11.0    

75歳以上（n=237） 16.0    3.8     6.3     13.9    40.9    19.0    

中丸地域（n=109） 32.1    7.3     13.8    20.2    20.2    6.4     

中央地域（n=183） 36.1    10.4    7.7     15.3    24.6    6.0     

東地域（n=105） 34.3    15.2    6.7     18.1    20.0    5.7     

東間深井地域（n=124） 29.0    9.7     11.3    16.1    25.0    8.9     

南部地域（n=139） 33.8    7.2     10.8    15.8    20.1    12.2    

本町西高尾地域（n=141） 33.3    7.1     8.5     19.1    24.1    7.8     

西部地域（n=98） 29.6    6.1     10.2    18.4    27.6    8.2     

公団地域（n=48） 27.1    6.3     8.3     6.3     31.3    20.8    

年
齢
別

居
住
地
域
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別



いずれの属性別にみても、「機器を持っていない」が最も高くなっています。 

 

  

ほ
ぼ
毎
日

週
に
１
回
以
上

月
に
数
回

ほ
と
ん
ど
使
わ
な
い

機
器
を
持
っ

て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

15.9    4.8     4.4     15.6    47.5    12.0    

男性（n=435） 21.1    5.1     4.1     14.5    45.3    9.9     

女性（n=542） 11.6    4.4     4.2     16.8    50.0    12.9    

18～29歳（n=56） 23.2    7.1     5.4     25.0    35.7    3.6     

30～39歳（n=76） 26.3    14.5    2.6     19.7    32.9    3.9     

40～49歳（n=102） 20.6    6.9     8.8     20.6    39.2    3.9     

50～59歳（n=168） 23.8    6.0     6.0     20.2    39.9    4.2     

60～64歳（n=97） 18.6    6.2     5.2     18.6    45.4    6.2     

65～69歳（n=85） 15.3    1.2     1.2     12.9    56.5    12.9    

70～74歳（n=155） 8.4     3.9     3.9     13.5    56.1    14.2    

75歳以上（n=237） 5.9     1.3     2.5     8.0     58.2    24.1    

中丸地域（n=109） 9.2     0.9     2.8     18.3    58.7    10.1    

中央地域（n=183） 21.9    4.9     3.3     19.7    42.6    7.7     

東地域（n=105） 21.0    8.6     1.0     14.3    44.8    10.5    

東間深井地域（n=124） 14.5    7.3     4.8     12.1    52.4    8.9     

南部地域（n=139） 10.8    6.5     3.6     21.6    42.4    15.1    

本町西高尾地域（n=141） 13.5    4.3     6.4     12.8    50.4    12.8    

西部地域（n=98） 17.3    4.1     6.1     11.2    49.0    12.2    

公団地域（n=48） 16.7    -        6.3     6.3     50.0    20.8    

年
齢
別

居
住
地
域
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別



いずれの属性別にみても、「ほぼ毎日」が最も高くなっていますが、年齢別にみると、75歳以上では「機

器を持っていない」が27.8％と他の世代に比べて高くなっています。 

 

  

ほ
ぼ
毎
日
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に
数
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ほ
と
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ど
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わ
な
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機
器
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持
っ

て
い
な
い

不
明
・
無
回
答

76.5    2.3     1.7     3.4     10.1    6.1     

男性（n=435） 79.1    2.5     1.1     3.2     7.8     6.2     

女性（n=542） 74.7    2.0     2.2     3.7     11.8    5.5     

18～29歳（n=56） 96.4    -        -        -        1.8     1.8     

30～39歳（n=76） 96.1    1.3     -        1.3     1.3     -        

40～49歳（n=102） 98.0    -        -        -        1.0     1.0     

50～59歳（n=168） 95.2    -        1.2     0.6     1.8     1.2     

60～64歳（n=97） 90.7    4.1     -        2.1     2.1     1.0     

65～69歳（n=85） 84.7    -        1.2     1.2     10.6    2.4     

70～74歳（n=155） 71.0    4.5     4.5     5.8     9.0     5.2     

75歳以上（n=237） 38.8    4.6     3.0     8.4     27.8    17.3    

中丸地域（n=109） 78.0    1.8     1.8     3.7     10.1    4.6     

中央地域（n=183） 79.2    3.3     1.1     3.8     7.7     4.9     

東地域（n=105） 81.9    1.0     1.9     1.9     7.6     5.7     

東間深井地域（n=124） 81.5    -        1.6     2.4     8.9     5.6     

南部地域（n=139） 72.7    5.0     0.7     4.3     10.1    7.2     

本町西高尾地域（n=141） 80.9    2.1     2.1     1.4     9.9     3.5     

西部地域（n=98） 69.4    2.0     2.0     2.0     18.4    6.1     

公団地域（n=48） 64.6    2.1     6.3     6.3     12.5    8.3     

年
齢
別

居
住
地
域
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別



年齢別にみると、75歳以上では「ほぼ毎日」が35.9％と最も高くなっています。 
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っ

て
い
な
い

不
明
・
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回
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32.6    3.6     3.4     4.3     45.8    10.4    

男性（n=435） 34.3    3.4     3.7     3.0     46.9    8.7     

女性（n=542） 31.7    3.9     3.1     4.8     45.6    10.9    

18～29歳（n=56） 28.6    1.8     3.6     5.4     57.1    3.6     

30～39歳（n=76） 21.1    -        -        1.3     72.4    5.3     

40～49歳（n=102） 29.4    1.0     2.0     2.0     61.8    3.9     

50～59歳（n=168） 38.1    1.2     1.8     3.6     50.6    4.8     

60～64歳（n=97） 27.8    4.1     1.0     5.2     52.6    9.3     

65～69歳（n=85） 35.3    4.7     4.7     2.4     42.4    10.6    

70～74歳（n=155） 33.5    3.9     4.5     3.9     36.8    17.4    

75歳以上（n=237） 35.9    6.8     5.9     6.3     30.4    14.8    

中丸地域（n=109） 31.2    0.9     1.8     3.7     54.1    8.3     

中央地域（n=183） 36.1    5.5     3.3     5.5     43.2    6.6     

東地域（n=105） 29.5    4.8     4.8     3.8     51.4    5.7     

東間深井地域（n=124） 30.6    3.2     5.6     4.8     48.4    7.3     

南部地域（n=139） 33.1    4.3     3.6     3.6     39.6    15.8    

本町西高尾地域（n=141） 33.3    1.4     3.5     1.4     50.4    9.9     

西部地域（n=98） 31.6    3.1     1.0     5.1     45.9    13.3    

公団地域（n=48） 27.1    2.1     2.1     8.3     37.5    22.9    

年
齢
別

居
住
地
域
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別



〔③LINE〕では「ほぼ毎日」が58.1％と最も高く、その他の項目では「使わない」が約５～７割と最も高くな

っています。 
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73.4 
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46.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①Ⅹ（旧Twitter）

②Facebook

③LINE

④Instagram

⑤その他

全体（n=1,003）

ほぼ毎日 週に１回以上 月に数回

月に１回以下 使わない 不明・無回答



年齢別にみると、18～39歳では「ほぼ毎日」が最も高くなっています。 

  

ほ
ぼ
毎
日

週
に
１
回
以
上

月
に
数
回

月
に
１
回
以
下

使
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

14.7    5.4     4.6     2.4     62.7    10.3    

男性（n=435） 15.2    6.7     4.6     3.2     60.9    9.4     

女性（n=542） 14.0    4.4     4.1     1.8     64.9    10.7    

18～29歳（n=56） 58.9    7.1     16.1    1.8     14.3    1.8     

30～39歳（n=76） 44.7    11.8    5.3     2.6     34.2    1.3     

40～49歳（n=102） 22.5    6.9     9.8     2.9     54.9    2.9     

50～59歳（n=168） 12.5    10.7    3.0     4.2     64.9    4.8     

60～64歳（n=97） 15.5    4.1     5.2     3.1     66.0    6.2     

65～69歳（n=85） 3.5     7.1     3.5     1.2     77.6    7.1     

70～74歳（n=155） 5.2     1.9     1.9     2.6     74.2    14.2    

75歳以上（n=237） 2.5     0.8     1.7     0.8     72.6    21.5    

中丸地域（n=109） 11.9    8.3     6.4     4.6     61.5    7.3     

中央地域（n=183） 21.9    6.6     4.4     3.3     56.3    7.7     

東地域（n=105） 17.1    7.6     5.7     6.7     53.3    9.5     

東間深井地域（n=124） 11.3    6.5     5.6     0.8     66.9    8.9     

南部地域（n=139） 12.9    2.9     2.9     1.4     66.9    12.9    

本町西高尾地域（n=141） 14.9    3.5     3.5     1.4     64.5    12.1    

西部地域（n=98） 7.1     5.1     5.1     -        73.5    9.2     

公団地域（n=48） 6.3     2.1     4.2     -        72.9    14.6    

居
住
地
域
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別



いずれの属性別にみても、「使わない」が最も高くなっています。 
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使
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

4.0     3.9     3.2     3.9     73.4    11.7    

男性（n=435） 5.1     5.3     3.7     4.6     70.3    11.0    

女性（n=542） 3.3     2.6     2.8     3.3     76.4    11.6    

18～29歳（n=56） 1.8     7.1     -        1.8     85.7    3.6     

30～39歳（n=76） 6.6     5.3     2.6     6.6     75.0    3.9     

40～49歳（n=102） 1.0     3.9     7.8     3.9     80.4    2.9     

50～59歳（n=168） 5.4     3.0     4.2     8.3     74.4    4.8     

60～64歳（n=97） 6.2     9.3     5.2     5.2     67.0    7.2     

65～69歳（n=85） 5.9     4.7     5.9     2.4     75.3    5.9     

70～74歳（n=155） 5.2     3.2     0.6     1.3     73.5    16.1    

75歳以上（n=237） 1.7     0.8     1.3     1.3     70.0    24.9    

中丸地域（n=109） 6.4     4.6     1.8     3.7     74.3    9.2     

中央地域（n=183） 3.8     2.7     2.2     4.9     76.5    9.8     

東地域（n=105） 3.8     1.9     2.9     6.7     75.2    9.5     

東間深井地域（n=124） 3.2     8.1     4.0     4.0     71.0    9.7     

南部地域（n=139） 3.6     4.3     2.9     4.3     70.5    14.4    

本町西高尾地域（n=141） 5.0     2.8     6.4     3.5     68.1    14.2    

西部地域（n=98） 3.1     3.1     2.0     1.0     81.6    9.2     

公団地域（n=48） 4.2     4.2     4.2     -        75.0    12.5    

居
住
地
域
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別



年齢別にみると、75歳以上では「使わない」が最も高くなっています。 
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月
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使
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

58.1    10.6    5.3     1.7     19.0    5.3     

男性（n=435） 55.9    10.1    6.9     1.1     20.0    6.0     

女性（n=542） 60.1    11.3    3.9     2.0     18.1    4.6     

18～29歳（n=56） 89.3    5.4     1.8     -        1.8     1.8     

30～39歳（n=76） 82.9    9.2     -        1.3     5.3     1.3     

40～49歳（n=102） 74.5    8.8     3.9     2.9     9.8     -        

50～59歳（n=168） 71.4    8.3     3.6     1.2     14.3    1.2     

60～64歳（n=97） 73.2    11.3    4.1     1.0     9.3     1.0     

65～69歳（n=85） 64.7    12.9    7.1     1.2     14.1    -        

70～74歳（n=155） 50.3    11.6    8.4     2.6     20.6    6.5     

75歳以上（n=237） 24.1    12.7    7.6     2.1     39.2    14.3    

中丸地域（n=109） 56.0    12.8    4.6     4.6     18.3    3.7     

中央地域（n=183） 56.8    12.0    6.0     1.6     18.0    5.5     

東地域（n=105） 58.1    10.5    4.8     1.9     20.0    4.8     

東間深井地域（n=124） 71.8    8.1     2.4     0.8     16.1    0.8     

南部地域（n=139） 51.8    14.4    7.2     1.4     18.7    6.5     

本町西高尾地域（n=141） 63.1    10.6    5.0     0.7     14.9    5.7     

西部地域（n=98） 54.1    7.1     7.1     1.0     24.5    6.1     

公団地域（n=48） 47.9    8.3     6.3     2.1     29.2    6.3     

居
住
地
域
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別



年齢別にみると、18～39歳では「ほぼ毎日」が最も高くなっています。 

 

  

ほ
ぼ
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以
上

月
に
数
回

月
に
１
回
以
下

使
わ
な
い

不
明
・
無
回
答

17.8    5.4     3.8     2.4     58.6    12.0    

男性（n=435） 13.1    5.5     3.2     2.8     63.9    11.5    

女性（n=542） 22.1    5.0     4.1     2.2     54.6    12.0    

18～29歳（n=56） 62.5    10.7    3.6     1.8     16.1    5.4     

30～39歳（n=76） 46.1    5.3     5.3     1.3     39.5    2.6     

40～49歳（n=102） 25.5    8.8     6.9     3.9     52.0    2.9     

50～59歳（n=168） 25.6    8.9     6.0     3.0     52.4    4.2     

60～64歳（n=97） 15.5    9.3     4.1     2.1     62.9    6.2     

65～69歳（n=85） 14.1    3.5     4.7     3.5     67.1    7.1     

70～74歳（n=155） 3.9     3.9     1.9     2.6     71.6    16.1    

75歳以上（n=237） 2.1     -        0.8     1.3     69.2    26.6    

中丸地域（n=109） 18.3    7.3     2.8     3.7     57.8    10.1    

中央地域（n=183） 21.9    6.0     2.2     2.2     57.9    9.8     

東地域（n=105） 18.1    9.5     4.8     3.8     54.3    9.5     

東間深井地域（n=124） 15.3    8.1     4.8     2.4     58.1    11.3    

南部地域（n=139） 17.3    2.2     5.8     4.3     55.4    15.1    

本町西高尾地域（n=141） 18.4    3.5     5.0     0.7     57.4    14.9    

西部地域（n=98） 13.3    3.1     3.1     1.0     70.4    9.2     

公団地域（n=48） 14.6    4.2     2.1     -        66.7    12.5    

居
住
地
域
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別



いずれの属性別にみても、「使わない」が最も高くなっています。 

 

※「その他」について具体的回答があったのは39件で、「YouTube」（９件）、「TikTok」（８件）などとなってい

ます。 

  

ほ
ぼ
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な
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不
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・
無
回
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4.8     1.1     1.0     0.6     46.0    46.6    

男性（n=435） 6.9     1.8     1.1     1.1     51.0    37.9    

女性（n=542） 3.3     0.6     0.9     0.2     41.7    53.3    

18～29歳（n=56） 21.4    1.8     1.8     -        46.4    28.6    

30～39歳（n=76） 5.3     2.6     1.3     -        47.4    43.4    

40～49歳（n=102） 2.9     -        2.0     2.9     58.8    33.3    

50～59歳（n=168） 5.4     1.2     1.2     1.2     50.6    40.5    

60～64歳（n=97） 7.2     1.0     1.0     -        42.3    48.5    

65～69歳（n=85） 1.2     -        -        -        47.1    51.8    

70～74歳（n=155） 4.5     1.3     1.3     0.6     34.8    57.4    

75歳以上（n=237） 1.7     1.3     0.4     -        45.1    51.5    

中丸地域（n=109） 6.4     3.7     0.9     0.9     44.0    44.0    

中央地域（n=183） 7.7     1.1     1.6     0.5     44.3    44.8    

東地域（n=105） 3.8     -        -        1.0     54.3    41.0    

東間深井地域（n=124） 4.0     1.6     0.8     -        43.5    50.0    

南部地域（n=139） 4.3     2.2     0.7     1.4     38.1    53.2    

本町西高尾地域（n=141） 5.0     -        2.8     -        46.1    46.1    

西部地域（n=98） -        -        -        -        55.1    44.9    

公団地域（n=48） 4.2     -        -        -        50.0    45.8    

居
住
地
域
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別



「広報きたもと」が90.0％と最も高く、次いで「市ホームページ」が28.6％となっています。 

いずれの属性別にみても、「広報きたもと」が最も高くなっていますが、年齢別にみると、18～29歳では

67.9％と比較的低くなっています。また、75歳以上では、「市ホームページ」が14.8％と比較的低くなってい

ます。 
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不明・無回答

全体（n=1,003）
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90.0    3.5     24.4    20.4    16.4    28.6    5.7     7.9     0.2     2.5     

男性（n=435） 86.4    3.2     23.2    19.3    15.9    32.6    5.3     6.0     0.2     2.8     

女性（n=542） 93.0    3.9     25.5    21.8    17.0    25.5    6.3     9.8     0.2     2.2     

18～29歳（n=56） 67.9    -        3.6     19.6    5.4     23.2    -        14.3    -        7.1     

30～39歳（n=76） 86.8    -        9.2     23.7    3.9     32.9    7.9     15.8    -        7.9     

40～49歳（n=102） 85.3    -        8.8     18.6    4.9     40.2    9.8     11.8    -        1.0     

50～59歳（n=168） 88.1    1.8     13.1    19.6    7.1     35.1    7.1     9.5     -        1.8     

60～64歳（n=97） 93.8    1.0     22.7    12.4    11.3    34.0    5.2     10.3    -        1.0     

65～69歳（n=85） 97.6    2.4     30.6    22.4    20.0    35.3    8.2     9.4     -        -        

70～74歳（n=155） 93.5    3.2     38.1    20.6    20.0    29.0    4.5     3.2     -        2.6     

75歳以上（n=237） 93.7    10.1    38.8    24.9    32.9    14.8    3.8     3.0     0.8     1.3     

中丸地域（n=109） 89.9    4.6     20.2    24.8    14.7    29.4    2.8     12.8    -        3.7     

中央地域（n=183） 85.2    2.2     19.1    20.8    10.9    29.0    7.7     8.7     0.5     2.7     

東地域（n=105） 95.2    1.9     20.0    21.9    18.1    31.4    3.8     7.6     -        1.9     

東間深井地域（n=124） 92.7    2.4     32.3    18.5    12.1    31.5    4.8     5.6     -        2.4     

南部地域（n=139） 87.8    2.9     32.4    21.6    20.9    30.9    3.6     4.3     -        3.6     

本町西高尾地域（n=141） 92.9    4.3     29.1    17.7    18.4    27.0    6.4     12.8    0.7     2.1     

西部地域（n=98） 94.9    8.2     23.5    20.4    21.4    27.6    8.2     7.1     -        2.0     

公団地域（n=48） 83.3    4.2     22.9    27.1    16.7    22.9    10.4    2.1     -        2.1     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



「まあ住みよい」が53.0％と最も高く、次いで「住みよい」が20.5％となっています。 

いずれの属性別にみても、「まあ住みよい」が最も高くなっていますが、年齢別にみると、18～29歳で

「住みよい」が33.9％と比較的高くなっています。 

 

  

20.5 53.0 13.4 9.7 1.6 1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,003）

住みよい まあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 不明・無回答

住
み
よ
い

ま
あ
住
み
よ
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

不
明
・
無
回
答

20.5    53.0    13.4    9.7     1.6     1.8     

男性（n=435） 21.4    54.3    13.3    9.0     0.7     1.4     

女性（n=542） 19.7    53.1    13.3    9.6     2.4     1.8     

18～29歳（n=56） 33.9    46.4    8.9     8.9     -        1.8     

30～39歳（n=76） 27.6    51.3    11.8    9.2     -        -        

40～49歳（n=102） 14.7    57.8    17.6    6.9     2.9     -        

50～59歳（n=168） 17.9    57.1    11.3    10.7    1.8     1.2     

60～64歳（n=97） 15.5    55.7    16.5    9.3     2.1     1.0     

65～69歳（n=85） 21.2    61.2    7.1     8.2     2.4     -        

70～74歳（n=155） 21.3    54.2    15.5    5.2     1.3     2.6     

75歳以上（n=237） 21.1    48.9    13.5    11.8    1.3     3.4     

中丸地域（n=109） 19.3    53.2    15.6    10.1    -        1.8     

中央地域（n=183） 20.2    57.9    11.5    6.6     1.6     2.2     

東地域（n=105） 15.2    54.3    17.1    10.5    1.0     1.9     

東間深井地域（n=124） 19.4    56.5    13.7    6.5     3.2     0.8     

南部地域（n=139） 18.0    51.8    12.2    12.9    1.4     3.6     

本町西高尾地域（n=141） 29.1    48.9    10.6    9.2     1.4     0.7     

西部地域（n=98） 22.4    50.0    13.3    11.2    3.1     -        

公団地域（n=48） 16.7    56.3    16.7    10.4    -        -        

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



「交通の利便性」が66.4％と最も高く、次いで「飲食店・商店」が40.7％となっています。 

 

 

  

3.5 

14.2 

66.4 

31.0 

14.2 

16.8 

30.1 

13.3 

40.7 

14.2 

0.0

0% 20% 40% 60% 80%

自然環境

住環境

交通の利便性

まちの活気

働く場（仕事）

娯楽や文化施設

医療・福祉施設

公共施設

飲食店・商店

その他

不明・無回答

全体（n=113）

自
然
環
境

住
環
境

交
通
の
利
便
性

ま
ち
の
活
気

働
く
場
（

仕
事
）

娯
楽
や
文
化
施
設

医
療
・
福
祉
施
設

公
共
施
設

飲
食
店
・
商
店

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

3.5     14.2    66.4    31.0    14.2    16.8    30.1    13.3    40.7    14.2    -        

男性（n=42） 2.4     16.7    64.3    35.7    19.0    21.4    21.4    14.3    54.8    21.4    -        

女性（n=65） 4.6     12.3    66.2    27.7    12.3    13.8    33.8    12.3    32.3    9.2     -        

単位：％

全体（n=113）

性
別



 
 

「これからも（可能な限り）住み続けたい」が70.5％と最も高く、次いで「どちらともいえない」が23.5％とな

っています。 

年齢別にみると、18～29歳では「どちらともいえない」が最も高くなっています。 

 

  

自
然
環
境

住
環
境

交
通
の
利
便
性

ま
ち
の
活
気

働
く
場
（

仕
事
）

娯
楽
や
文
化
施
設

医
療
・
福
祉
施
設

公
共
施
設

飲
食
店
・
商
店

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

18～29歳（n=5） -        40.0    100.0  -        20.0    20.0    -        20.0    20.0    40.0    -        

30～39歳（n=7） -        28.6    -        57.1    42.9    14.3    28.6    28.6    57.1    28.6    -        

40～49歳（n=10） 20.0    -        10.0    30.0    30.0    20.0    30.0    -        60.0    30.0    -        

50～59歳（n=21） 4.8     23.8    81.0    28.6    14.3    19.0    28.6    28.6    23.8    4.8     -        

60～64歳（n=11） -        9.1     90.9    36.4    27.3    9.1     36.4    18.2    36.4    -        -        

65～69歳（n=9） -        22.2    77.8    22.2    11.1    22.2    33.3    -        33.3    -        -        

70～74歳（n=10） -        -        90.0    40.0    20.0    20.0    60.0    -        40.0    20.0    -        

75歳以上（n=31） 3.2     9.7     61.3    32.3    -        9.7     22.6    9.7     41.9    12.9    -        

中丸地域（n=11） -        -        81.8    27.3    18.2    27.3    36.4    -        18.2    27.3    -        

中央地域（n=15） 6.7     13.3    40.0    40.0    13.3    20.0    26.7    -        40.0    26.7    -        

東地域（n=12） -        16.7    66.7    8.3     16.7    25.0    25.0    25.0    41.7    25.0    -        

東間深井地域（n=12） -        33.3    66.7    16.7    16.7    8.3     25.0    25.0    50.0    -        -        

南部地域（n=20） 10.0    15.0    90.0    40.0    10.0    10.0    35.0    15.0    30.0    10.0    -        

本町西高尾地域（n=15） -        6.7     33.3    46.7    13.3    26.7    26.7    26.7    66.7    13.3    -        

西部地域（n=14） -        14.3    85.7    35.7    21.4    14.3    21.4    -        21.4    7.1     -        

公団地域（n=5） 20.0    -        60.0    20.0    20.0    -        40.0    -        60.0    -        -        

単位：％

年
齢
別

居
住
地
域
別

70.5 23.5 4.9 1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,003）

これからも（可能な限り）住み続けたい どちらともいえない

できれば他市町村に移りたい 不明・無回答



 

  

こ
れ
か
ら
も
（

可
能
な
限

り
）

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

で
き
れ
ば
他
市
町
村
に
移
り

た
い

不
明
・
無
回
答

70.5    23.5    4.9     1.1     

男性（n=435） 73.8    21.1    4.4     0.7     

女性（n=542） 68.3    24.9    5.5     1.3     

18～29歳（n=56） 44.6    46.4    8.9     -        

30～39歳（n=76） 69.7    23.7    6.6     -        

40～49歳（n=102） 64.7    27.5    7.8     -        

50～59歳（n=168） 67.9    26.2    5.4     0.6     

60～64歳（n=97） 71.1    24.7    3.1     1.0     

65～69歳（n=85） 80.0    15.3    4.7     -        

70～74歳（n=155） 78.1    18.1    2.6     1.3     

75歳以上（n=237） 74.7    18.6    4.2     2.5     

中丸地域（n=109） 71.6    20.2    5.5     2.8     

中央地域（n=183） 72.1    21.9    4.4     1.6     

東地域（n=105） 69.5    22.9    7.6     -        

東間深井地域（n=124） 74.2    19.4    6.5     -        

南部地域（n=139） 69.1    25.2    4.3     1.4     

本町西高尾地域（n=141） 71.6    26.2    2.1     -        

西部地域（n=98） 71.4    22.4    6.1     -        

公団地域（n=48） 66.7    31.3    2.1     -        

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



「自然災害が少ない」が74.0％と最も高く、次いで「自然環境が豊かである」が45.8％となっています。 

年齢別にみると、30～39歳では「子育てに適している」が30.2％と比較的高くなっています。 

居住地域別にみると、西部地域では「日常生活が便利」が12.9％と比較的低くなっています。 

 

 

  

45.8 

45.7 

21.2 

9.2 

29.1 

7.4 

4.4 

1.3 

8.5 

4.2 

74.0 

12.9 

5.7 

0.8 

0% 20% 40% 60% 80%

自然環境が豊かである

周辺の住環境がよい

交通の便がよい

まちの雰囲気がよい

日常生活が便利

通勤、通学に適している

子育てに適している

娯楽や文化施設に恵まれている

医療・福祉施設が整っている

物価が安い

自然災害が少ない

交通事故、犯罪等が少ない

その他

不明・無回答

全体（n=707）

自
然
環
境
が
豊
か
で
あ
る

周
辺
の
住
環
境
が
よ
い

交
通
の
便
が
よ
い

ま
ち
の
雰
囲
気
が
よ
い

日
常
生
活
が
便
利

通
勤
、

通
学
に
適
し
て
い
る

子
育
て
に
適
し
て
い
る

娯
楽
や
文
化
施
設
に
恵
ま
れ

て
い
る

医
療
・
福
祉
施
設
が
整
っ

て

い
る

物
価
が
安
い

自
然
災
害
が
少
な
い

交
通
事
故
、

犯
罪
等
が
少
な

い そ
の
他

不
明
・
無
回
答

45.8    45.7    21.2    9.2     29.1    7.4     4.4     1.3     8.5     4.2     74.0    12.9    5.7     0.8     

男性（n=321） 46.7    48.3    24.3    10.3    27.4    10.0    3.7     0.6     9.7     2.2     72.3    12.1    3.7     0.3     

女性（n=370） 46.2    44.9    18.6    8.6     31.6    5.4     5.1     1.6     7.0     6.2     76.5    12.7    6.8     1.1     

単位：％

全体（n=707）

性
別



22.4 

51.0 

8.2 

32.7 

28.6 

4.1 

36.7 

22.4 

0.0

0% 20% 40% 60%

周辺の住環境がよくない

交通の便がよくない

まちの雰囲気が合わない

日常生活が不便

通勤、通学に不便

子育てに不便

他に魅力的なまちがある

その他

不明・無回答

全体（n=49）

 

 

「交通の便がよくない」が51.0％と最も高く、次いで「他に魅力的なまちがある」が36.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自
然
環
境
が
豊
か
で
あ
る

周
辺
の
住
環
境
が
よ
い

交
通
の
便
が
よ
い

ま
ち
の
雰
囲
気
が
よ
い

日
常
生
活
が
便
利

通
勤
、

通
学
に
適
し
て
い
る

子
育
て
に
適
し
て
い
る

娯
楽
や
文
化
施
設
に
恵
ま
れ

て
い
る

医
療
・
福
祉
施
設
が
整
っ

て

い
る

物
価
が
安
い

自
然
災
害
が
少
な
い

交
通
事
故
、

犯
罪
等
が
少
な

い そ
の
他

不
明
・
無
回
答

18～29歳（n=25） 32.0    52.0    24.0    20.0    24.0    12.0    4.0     -        -        4.0     56.0    16.0    4.0     -        

30～39歳（n=53） 39.6    49.1    15.1    26.4    22.6    9.4     30.2    -        3.8     3.8     62.3    7.5     3.8     -        

40～49歳（n=66） 42.4    47.0    18.2    10.6    16.7    18.2    12.1    -        3.0     -        66.7    6.1     6.1     1.5     

50～59歳（n=114） 38.6    44.7    20.2    9.6     28.9    11.4    2.6     0.9     4.4     4.4     65.8    10.5    9.6     -        

60～64歳（n=69） 40.6    53.6    18.8    4.3     31.9    14.5    1.4     -        4.3     4.3     78.3    15.9    7.2     -        

65～69歳（n=68） 52.9    39.7    23.5    2.9     30.9    4.4     1.5     1.5     8.8     13.2    86.8    11.8    4.4     -        

70～74歳（n=121） 57.0    41.3    22.3    9.9     30.6    2.5     -        1.7     7.4     2.5     79.3    12.4    5.0     1.7     

75歳以上（n=177） 49.7    48.0    23.2    6.2     35.6    1.7     0.6     2.3     16.9    4.0     80.2    16.4    2.8     1.1     

中丸地域（n=78） 50.0    56.4    14.1    6.4     26.9    2.6     2.6     3.8     12.8    2.6     73.1    14.1    7.7     -        

中央地域（n=132） 42.4    44.7    25.0    15.2    28.0    15.2    2.3     0.8     6.1     4.5     74.2    9.8     3.0     0.8     

東地域（n=73） 41.1    47.9    12.3    9.6     21.9    8.2     6.8     -        2.7     5.5     74.0    24.7    5.5     -        

東間深井地域（n=92） 39.1    43.5    28.3    6.5     34.8    7.6     6.5     -        8.7     5.4     79.3    6.5     8.7     -        

南部地域（n=96） 43.8    50.0    17.7    7.3     37.5    6.3     5.2     3.1     8.3     8.3     67.7    9.4     7.3     1.0     

本町西高尾地域（n=101） 50.5    41.6    21.8    10.9    37.6    5.0     7.9     1.0     12.9    3.0     77.2    10.9    5.0     -        

西部地域（n=70） 60.0    45.7    15.7    2.9     12.9    2.9     -        1.4     4.3     1.4     87.1    17.1    8.6     -        

公団地域（n=32） 46.9    31.3    31.3    6.3     34.4    6.3     -        -        9.4     3.1     56.3    18.8    -        3.1     

単位：％

年
齢
別

居
住
地
域
別



 

 

 

周
辺
の
住
環
境
が
よ
く
な
い

交
通
の
便
が
よ
く
な
い

ま
ち
の
雰
囲
気
が
合
わ
な
い

日
常
生
活
が
不
便

通
勤
、

通
学
に
不
便

子
育
て
に
不
便

他
に
魅
力
的
な
ま
ち
が
あ
る

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

22.4    51.0    8.2     32.7    28.6    4.1     36.7    22.4    -        

男性（n=19） 26.3    36.8    15.8    10.5    26.3    5.3     26.3    36.8    -        

女性（n=30） 20.0    60.0    3.3     46.7    30.0    3.3     43.3    13.3    -        

18～29歳（n=5） -        -        20.0    -        40.0    -        40.0    20.0    -        

30～39歳（n=5） 20.0    60.0    40.0    20.0    20.0    -        40.0    20.0    -        

40～49歳（n=8） 25.0    25.0    12.5    25.0    50.0    25.0    50.0    12.5    -        

50～59歳（n=9） 22.2    55.6    -        33.3    33.3    -        22.2    33.3    -        

60～64歳（n=3） -        100.0  -        66.7    33.3    -        33.3    -        -        

65～69歳（n=4） 50.0    50.0    -        25.0    -        -        75.0    25.0    -        

70～74歳（n=4） -        100.0  -        50.0    25.0    -        50.0    -        -        

75歳以上（n=10） 30.0    50.0    -        40.0    20.0    -        20.0    40.0    -        

中丸地域（n=6） 16.7    50.0    -        16.7    33.3    16.7    -        50.0    -        

中央地域（n=8） 25.0    12.5    -        12.5    25.0    -        62.5    12.5    -        

東地域（n=8） 25.0    37.5    12.5    37.5    25.0    12.5    25.0    25.0    -        

東間深井地域（n=8） 37.5    50.0    25.0    25.0    25.0    -        50.0    12.5    -        

南部地域（n=6） -        66.7    16.7    33.3    33.3    -        50.0    33.3    -        

本町西高尾地域（n=3） -        66.7    -        33.3    33.3    -        33.3    33.3    -        

西部地域（n=6） 33.3    83.3    -        50.0    50.0    -        33.3    -        -        

公団地域（n=1） -        100.0  -        100.0  -        -        -        100.0  -        

単位：％

全体（n=49）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



723人から回答があったうち、「自然」（242件）（「自然災害が少ない」を除く）、「トマト」（225件）（うち「トマ

トカレー」が140件）、「桜」（134件）（うち「蒲桜」55件）、「自然災害が少ない」（75件）などの回答が多くなっ

ています。 

※表現が違っても同様の内容である場合、件数はまとめて数え、代表的な表記を上表に記載した。 

 

 

 

  



「高齢者福祉サービスの充実」が50.1％と最も高く、次いで「バス等の公共交通の充実」が45.4％となっ

ています。 

性別にみると、女性では「バス等の公共交通の充実」が最も高くなっています。 

年齢別にみると、18～39歳では「出産・子育て支援の充実」、40～49歳では「バス等の公共交通の充実」

が最も高くなっています。 

居住地域別にみると、中丸地域、南部地域では「バス等の公共交通の充実」、公団地域では「地域の医

療体制の充実」が最も高くなっています。 

 

  

35.7 

24.1 

50.1 

37.4 

16.5 

12.5 

30.4 

8.5 

10.4 

5.8 

20.9 

0% 20% 40% 60%

出産・子育て支援の充実

学校教育の環境や内容の充実

高齢者福祉サービスの充実

地域の医療体制の充実

健康づくりの充実

こども医療・母子保健の充実

防災・防犯対策の充実

地域活動の活性化による

市民同士の交流

転入を促進する補助制度

（家賃補助、住宅購入支援等）の

充実

移住・定住促進及び関係人口の

創出に向けたシティプロモーション

事業の充実

道路・公園の充実

全体（n=1,003）

45.4 

3.3 

19.1 

23.2 

8.0 

19.0 

7.6 

10.1 

8.6 

4.2 

4.5 

2.0 

0% 20% 40% 60%

バス等の公共交通の充実

住宅地の供給促進

工場や企業等の誘致による

雇用創出

大規模商業施設の誘致

観光等によるにぎわいの創出

環境にやさしいまちづくりの推進

行政改革の推進による財政の

健全性の確保

人口規模にあわせた公共施設の

再編・統廃合

市単独の財源で行っている

市民サービス

（各種事業、補助）の見直し

受益者負担（手数料等）の適正化

その他

不明・無回答



 

 

  

出
産
・
子
育
て
支
援
の
充
実

学
校
教
育
の
環
境
や
内
容
の
充
実

高
齢
者
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

地
域
の
医
療
体
制
の
充
実

健
康
づ
く
り
の
充
実

こ
ど
も
医
療
・
母
子
保
健
の
充
実

防
災
・
防
犯
対
策
の
充
実

地
域
活
動
の
活
性
化
に
よ
る
市
民

同
士
の
交
流

転
入
を
促
進
す
る
補
助
制
度
（

家

賃
補
助
、

住
宅
購
入
支
援
等
）

の

充
実

移
住
・
定
住
促
進
及
び
関
係
人
口

の
創
出
に
向
け
た
シ
テ
ィ

プ
ロ

モ
ー

シ
ョ

ン
事
業
の
充
実

道
路
・
公
園
の
充
実

バ
ス
等
の
公
共
交
通
の
充
実

35.7    24.1    50.1    37.4    16.5    12.5    30.4    8.5     10.4    5.8     20.9    45.4    

男性（n=435） 37.2    23.7    47.6    34.9    17.5    13.8    28.7    9.9     12.9    8.0     20.7    35.2    

女性（n=542） 34.5    23.8    52.8    38.9    15.3    10.9    31.7    7.6     8.7     4.1     21.0    53.5    

住
宅
地
の
供
給
促
進

工
場
や
企
業
等
の
誘
致
に
よ
る
雇

用
創
出

大
規
模
商
業
施
設
の
誘
致

観
光
等
に
よ
る
に
ぎ
わ
い
の
創
出

環
境
に
や
さ
し
い
ま
ち
づ
く
り
の

推
進

行
政
改
革
の
推
進
に
よ
る
財
政
の

健
全
性
の
確
保

人
口
規
模
に
あ
わ
せ
た
公
共
施
設

の
再
編
・
統
廃
合

市
単
独
の
財
源
で
行
っ

て
い
る
市

民
サ
ー

ビ
ス
（

各
種
事
業
、

補

助
）

の
見
直
し

受
益
者
負
担
（

手
数
料
等
）

の
適

正
化

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

3.3     19.1    23.2    8.0     19.0    7.6     10.1    8.6     4.2     4.5     2.0     

男性（n=435） 3.9     19.8    23.2    9.7     16.1    10.6    12.4    7.4     5.1     5.3     2.5     

女性（n=542） 2.4     18.8    23.4    6.8     21.8    5.4     8.7     9.8     3.5     3.9     1.5     

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

単位：％

全体（n=1,003）

性
別



 

 

  

出
産
・
子
育
て
支
援
の
充
実

学
校
教
育
の
環
境
や
内
容
の
充
実

高
齢
者
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

地
域
の
医
療
体
制
の
充
実

健
康
づ
く
り
の
充
実

こ
ど
も
医
療
・
母
子
保
健
の
充
実

防
災
・
防
犯
対
策
の
充
実

地
域
活
動
の
活
性
化
に
よ
る
市
民

同
士
の
交
流

転
入
を
促
進
す
る
補
助
制
度
（

家

賃
補
助
、

住
宅
購
入
支
援
等
）

の

充
実

移
住
・
定
住
促
進
及
び
関
係
人
口

の
創
出
に
向
け
た
シ
テ
ィ

プ
ロ

モ
ー

シ
ョ

ン
事
業
の
充
実

道
路
・
公
園
の
充
実

バ
ス
等
の
公
共
交
通
の
充
実

18～29歳（n=56） 60.7    37.5    16.1    23.2    8.9     19.6    23.2    8.9     10.7    1.8     17.9    14.3    

30～39歳（n=76） 64.5    56.6    17.1    26.3    9.2     36.8    27.6    3.9     19.7    6.6     25.0    27.6    

40～49歳（n=102） 42.2    35.3    31.4    31.4    16.7    24.5    24.5    2.9     10.8    5.9     24.5    44.1    

50～59歳（n=168） 36.3    19.6    43.5    38.1    16.7    10.1    27.4    7.7     11.3    6.0     17.3    42.9    

60～64歳（n=97） 37.1    27.8    57.7    47.4    14.4    13.4    26.8    8.2     13.4    7.2     19.6    48.5    

65～69歳（n=85） 40.0    24.7    58.8    37.6    17.6    5.9     29.4    5.9     8.2     9.4     17.6    50.6    

70～74歳（n=155） 29.0    16.8    67.1    41.9    18.7    8.4     31.6    11.0    7.7     5.8     23.2    52.9    

75歳以上（n=237） 21.1    11.8    65.4    38.8    19.8    3.8     38.0    13.1    8.0     5.1     20.7    52.3    

住
宅
地
の
供
給
促
進

工
場
や
企
業
等
の
誘
致
に
よ
る
雇

用
創
出

大
規
模
商
業
施
設
の
誘
致

観
光
等
に
よ
る
に
ぎ
わ
い
の
創
出

環
境
に
や
さ
し
い
ま
ち
づ
く
り
の

推
進

行
政
改
革
の
推
進
に
よ
る
財
政
の

健
全
性
の
確
保

人
口
規
模
に
あ
わ
せ
た
公
共
施
設

の
再
編
・
統
廃
合

市
単
独
の
財
源
で
行
っ

て
い
る
市

民
サ
ー

ビ
ス
（

各
種
事
業
、

補

助
）

の
見
直
し

受
益
者
負
担
（

手
数
料
等
）

の
適

正
化

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

18～29歳（n=56） 8.9     5.4     28.6    7.1     16.1    5.4     10.7    5.4     7.1     8.9     3.6     

30～39歳（n=76） 2.6     22.4    22.4    9.2     10.5    2.6     11.8    5.3     5.3     5.3     -        

40～49歳（n=102） 3.9     12.7    34.3    9.8     15.7    3.9     10.8    11.8    2.9     3.9     -        

50～59歳（n=168） 3.6     19.0    23.8    8.9     16.1    10.1    10.7    13.7    5.4     8.3     0.6     

60～64歳（n=97） 3.1     17.5    23.7    7.2     15.5    5.2     6.2     12.4    3.1     4.1     -        

65～69歳（n=85） 2.4     27.1    25.9    5.9     21.2    8.2     4.7     3.5     2.4     5.9     2.4     

70～74歳（n=155） 3.9     18.7    16.1    5.2     24.5    9.0     10.3    8.4     5.2     1.9     0.6     

75歳以上（n=237） 1.3     21.5    20.3    9.3     23.2    9.7     13.1    6.3     3.4     1.7     5.1     

年
齢
別

単位：％

年
齢
別

単位：％



 

 

 

出
産
・
子
育
て
支
援
の
充
実

学
校
教
育
の
環
境
や
内
容
の
充
実

高
齢
者
福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

地
域
の
医
療
体
制
の
充
実

健
康
づ
く
り
の
充
実

こ
ど
も
医
療
・
母
子
保
健
の
充
実

防
災
・
防
犯
対
策
の
充
実

地
域
活
動
の
活
性
化
に
よ
る
市
民

同
士
の
交
流

転
入
を
促
進
す
る
補
助
制
度
（

家

賃
補
助
、

住
宅
購
入
支
援
等
）

の

充
実

移
住
・
定
住
促
進
及
び
関
係
人
口

の
創
出
に
向
け
た
シ
テ
ィ

プ
ロ

モ
ー

シ
ョ

ン
事
業
の
充
実

道
路
・
公
園
の
充
実

バ
ス
等
の
公
共
交
通
の
充
実

中丸地域（n=109） 37.6    21.1    51.4    33.9    15.6    9.2     32.1    11.9    8.3     4.6     26.6    54.1    

中央地域（n=183） 29.5    23.0    47.0    34.4    18.0    13.7    30.6    9.3     15.3    4.9     23.5    31.1    

東地域（n=105） 41.0    32.4    48.6    35.2    14.3    12.4    29.5    5.7     9.5     7.6     25.7    41.0    

東間深井地域（n=124） 37.1    21.8    52.4    40.3    18.5    14.5    26.6    9.7     5.6     4.0     20.2    51.6    

南部地域（n=139） 31.7    23.0    46.8    41.7    16.5    10.8    28.8    5.8     11.5    6.5     18.0    57.6    

本町西高尾地域（n=141） 40.4    30.5    52.5    38.3    18.4    12.1    36.2    9.2     7.1     3.5     18.4    39.7    

西部地域（n=98） 37.8    14.3    56.1    29.6    13.3    14.3    29.6    7.1     9.2     10.2    20.4    51.0    

公団地域（n=48） 35.4    14.6    45.8    47.9    10.4    6.3     27.1    10.4    22.9    10.4    10.4    45.8    

住
宅
地
の
供
給
促
進

工
場
や
企
業
等
の
誘
致
に
よ
る
雇

用
創
出

大
規
模
商
業
施
設
の
誘
致

観
光
等
に
よ
る
に
ぎ
わ
い
の
創
出

環
境
に
や
さ
し
い
ま
ち
づ
く
り
の

推
進

行
政
改
革
の
推
進
に
よ
る
財
政
の

健
全
性
の
確
保

人
口
規
模
に
あ
わ
せ
た
公
共
施
設

の
再
編
・
統
廃
合

市
単
独
の
財
源
で
行
っ

て
い
る
市

民
サ
ー

ビ
ス
（

各
種
事
業
、

補

助
）

の
見
直
し

受
益
者
負
担
（

手
数
料
等
）

の
適

正
化

そ
の
他

不
明
・
無
回
答

中丸地域（n=109） 0.9     24.8    18.3    5.5     11.9    5.5     11.9    11.9    3.7     4.6     1.8     

中央地域（n=183） -        14.8    23.5    8.2     21.3    9.3     7.7     6.0     4.4     7.7     3.3     

東地域（n=105） 3.8     20.0    30.5    9.5     18.1    8.6     9.5     5.7     1.0     1.0     1.9     

東間深井地域（n=124） 2.4     20.2    20.2    4.0     20.2    11.3    8.1     5.6     4.8     3.2     0.8     

南部地域（n=139） 5.8     18.7    23.0    8.6     22.3    5.8     12.2    10.1    4.3     4.3     2.2     

本町西高尾地域（n=141） 2.8     21.3    23.4    8.5     18.4    7.1     11.3    9.2     5.7     5.0     1.4     

西部地域（n=98） 4.1     20.4    29.6    12.2    18.4    6.1     9.2     11.2    5.1     4.1     -        

公団地域（n=48） 6.3     18.8    18.8    12.5    18.8    4.2     10.4    12.5    4.2     2.1     4.2     

居
住
地
域
別

単位：％

居
住
地
域
別

単位：％



598人から回答があったうち、「子育て」（77件）、「自然」（67件）、「駅」（66件）、「高齢者」（60件）などの

回答が多くなっています。 

※表現が違っても同様の内容である場合、件数はまとめて数え、代表的な表記を上表に記載した。 



重要だと思う ５点

やや重要だと思う ４点

どちらともいえない ３点

あまり重要だと思わない ２点

重要だと思わない １点

不明・無回答 ０点

重要度

満足している ５点

やや満足している ４点

どちらともいえない ３点

やや不満である ２点

不満である １点

不明・無回答 ０点

満足度

第五次北本市総合振興計画に定める施策の重要度及び満足度について、それぞれの５つの選択肢を

５点満点で点数化し、分析を実施しています。 

 

 

 

 

 

 

 

重要度は、最高4.44点、最低3.67点、平均4.16点になっています。 

満足度は、最高3.35点、最低2.90点、平均3.13点になっています。 

 

高 満足度 低

高

重

要

度

低

５

３

１

５ ３ １

最高点：５点 

中間点：３点 

最低点：１点 

中間点 

中
間
点 

29 施策の

分布 



重要度は、〔道路、上・下水道、河川の整備〕が4.44点と最も高く、次いで〔保健・医療の充実〕が4.42点

になっています。 

満足度は、〔消防・防災の充実〕が3.35点と最も高く、次いで〔市民との情報共有〕が3.27点となっていま

す。 

重要度が高く、満足度が低い施策は、〔支援を必要とする子ども・家庭へのきめ細かな取り組み〕（重要

度：６位 満足度：10位）、〔高齢者福祉の充実〕（重要度：８位 満足度：９位）が該当しています。 

 

  

平均値

平
均
値

3.13点

4
.1

6
点

低高

高

低

満足度

重
要
度

1-1

1-2 1-3

1-4

1-5
2-1

2-2

2-3

2-4 2-5

2-6
2-7

3-1

3-2
3-3

4-1

4-2

4-3

4-4

4-54-6

5-1

5-2

5-3

6-1

6-2 6-3

7-1 7-2



 重要度  満足度 

上位１位 道路、上・下水道、河川の整備 4.44  消防・防災の充実 3.35 

上位２位 保健・医療の充実 4.42  市民との情報共有 3.27 

上位３位 子育て支援の充実 4.40  防犯・交通・消費者対策の強化 3.23 

平均値 （平均値） 4.16  （平均値） 3.13 

下位３位 スポーツ活動の推進 3.82  就労対策の充実 2.99 

下位２位 文化財の活用・保護 3.76   めざせ日本一、子育て応援都市 2.98 

下位１位 市民参画と協働の充実 3.67   バランスのある土地利用の推進 2.90 

得点 順位 得点 順位

１－１ 子育て支援の充実 4.40 3 3.21 7

１－２ 母子保健と子どもに関する医療の充実 4.36 7 3.21 5

１－３ 支援を必要とする子ども・家庭へのきめ細かな取り組み 4.36 6 3.10 20

１－４ 学校・家庭・地域の連携による教育の推進 4.24 14 3.12 16

１－５ 学校教育の充実 4.29 10 3.11 18

２－１ 地域福祉の推進 4.28 13 3.15 11

２－２ 保健・医療の充実 4.42 2 3.21 8

２－３ 高齢者福祉の充実 4.35 8 3.10 21

２－４ 障がい者福祉の充実 4.28 12 3.09 22

２－５ 社会保障制度の適正な運営 4.28 11 3.09 23

２－６ 生涯学習の推進 3.83 25 3.19 9

２－７ スポーツ活動の推進 3.82 27 3.14 12

３－１ 市民参画と協働の充実 3.67 29 3.11 19

３－２ 暮らしを支える地域活動の支援 3.82 26 3.14 13

３－３ 平和と人権の尊重 3.86 24 3.16 10

４－１ 豊かな住環境の整備 4.34 9 3.07 24

４－２ バランスのある土地利用の推進 4.06 21 2.90 29

４－３ 環境に優しいまちづくり 4.21 15 3.13 14

４－４ 道路、上・下水道、河川の整備 4.44 1 3.12 15

４－５ 防犯・交通・消費者対策の強化 4.39 5 3.23 3

４－６ 消防・防災の充実 4.39 4 3.35 1

５－１ 農業・商業・工業の振興 4.09 20 2.99 26

５－２ 文化財の活用・保護 3.76 28 3.22 4

５－３ 就労対策の充実 4.05 22 2.99 27

６－１ 市民との情報共有 4.01 23 3.27 2

６－２ 適正な事務の執行 4.11 18 3.21 6

６－３ 効果的かつ効率的な行財政運営の推進 4.10 19 3.11 17

７－１ 若者の移住・定住・交流促進 4.17 17 3.02 25

７－２ めざせ日本一、子育て応援都市 4.18 16 2.98 28

満足度重要度
施策



「どちらともいえない」が43.5％と最も高く、次いで「やや満足している」が31.0％となっています。 

年齢別にみると、30～39歳では『満足』（「満足している」と「やや満足している」の合算）が47.4％と比較

的高くなっています。 

居住地域別にみると、南部地域では「やや満足している」が最も高くなっています。 

 

 

 

4.0 31.0 43.5 9.4 1.7 10.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,003）

満足している やや満足している どちらともいえない

やや不満である 不満である 不明・無回答

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

不
明
・
無
回
答

4.0     31.0    43.5    9.4     1.7     10.5    

男性（n=435） 4.4     32.4    40.9    12.2    2.3     7.8     

女性（n=542） 3.5     30.8    46.1    6.8     1.3     11.4    

18～29歳（n=56） 12.5    26.8    42.9    12.5    -        5.4     

30～39歳（n=76） 6.6     40.8    43.4    6.6     1.3     1.3     

40～49歳（n=102） 2.0     25.5    52.9    12.7    2.9     3.9     

50～59歳（n=168） 6.0     34.5    43.5    8.9     3.0     4.2     

60～64歳（n=97） 2.1     28.9    53.6    9.3     1.0     5.2     

65～69歳（n=85） 1.2     35.3    49.4    7.1     1.2     5.9     

70～74歳（n=155） 2.6     29.0    47.7    10.3    0.6     9.7     

75歳以上（n=237） 3.0     32.1    33.3    7.6     1.7     22.4    

中丸地域（n=109） 6.4     27.5    45.9    9.2     0.9     10.1    

中央地域（n=183） 4.4     35.5    41.5    7.7     1.6     9.3     

東地域（n=105） 1.0     34.3    49.5    10.5    1.9     2.9     

東間深井地域（n=124） 5.6     28.2    48.4    5.6     2.4     9.7     

南部地域（n=139） 2.9     40.3    33.8    10.1    2.9     10.1    

本町西高尾地域（n=141） 3.5     28.4    49.6    8.5     -        9.9     

西部地域（n=98） 4.1     25.5    46.9    11.2    2.0     10.2    

公団地域（n=48） 2.1     25.0    39.6    16.7    -        16.7    

単位：％

全体（n=1,003）

性
別

年
齢
別

居
住
地
域
別



 

 

 

 

※n の値は各年齢の配布数を表す 

43.4 54.0 

0.3 1.3 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,003）

男性 女性 その他 回答しない 不明・無回答

5.6 

7.6 

10.2 

16.7 

9.7 

8.5 

15.5 

23.6 

2.7 

0% 10% 20% 30%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

全体（n=1,003）

26.7

34.2

40.0

45.8

58.4

57.8

75.6

55.4

0% 20% 40% 60% 80%

18～29歳（n=210）

30～39歳（n=222）

40～49歳（n=255）

50～59歳（n=367）

60～64歳（n=166）

65～69歳（n=147）

70～74歳（n=205）

75歳以上（n=428）



 

 

 

  

4.5 

25.4 

4.2 

16.5 

19.0 

1.3 

25.6 

2.2 

1.3 

0% 10% 20% 30%

自営業

会社員

公務員・団体等職員

アルバイト、パートタイム

主夫・主婦

学生

無職

その他

不明・無回答

全体（n=1,003）

17.3 

5.4 

5.0 

3.8 

12.1 

10.6 

2.7 

33.7 

9.5 

0% 10% 20% 30% 40%

北本市内

さいたま市内

桶川市内

鴻巣市内

その他の埼玉県内

東京都内

埼玉県・東京都以外

就学・勤務していない

不明・無回答

全体（n=1,003）



 

 

 

  

13.6 6.5 5.8 11.3 61.6 1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,003）

生まれてからずっと 住み始めて５年未満

住み始めて５年以上10年未満 住み始めて10年以上20年未満

住み始めて20年以上 不明・無回答

12.4 33.6 42.2 4.0 6.2 1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=1,003）

ひとり暮らし 夫婦のみ 親と子（２世代世帯）

親と子と孫（３世代世帯） その他 不明・無回答

23.0 63.6 13.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=525）

子育てをしている 子育てをしていない 不明・無回答

28.9 26.4 8.3 35.5 0.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=121）

就学前 小学生 中学生 高校生以上 不明・無回答



 

 

 

 

 

10.3 83.1 6.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=862）

いる いない 不明・無回答

10.9 

18.2 

10.5 

12.4 

13.9 

14.1 

9.8 

4.8 

3.2 

2.4 

0% 5% 10% 15% 20%

中丸地域（中丸１～９丁目、東３・４）

中央地域（中央１～４丁目、北本１～４丁目、

本宿１～８丁目、緑１～３丁目、東５）

東地域（山中１～２丁目、東７～11・19、ワコーレ、

アトレ、宮内１～３丁目）

東間深井地域（東間１～８丁目、深井第１～３、

サンマンション、スカイハイツ）

南部地域（二ツ家１～４丁目、二ツ家団地、ハイデンス、

マリオン、南団地、京王、三菱、西２、東原団地、台原）

本町西高尾地域（本町１～８丁目、西高尾１～８丁目）

西部地域（西３～20、チサン第３、ハイムタウン、

アースドリーム）

公団地域（北本団地、グリーンハイツ）

地域がわからない

不明・無回答

全体（n=1,003）



319人から回答があり、現行の第五次北本市総合振興計画の施策別に分類すると、「豊かな住環境の

整備」（89件）、「バランスのある土地利用の推進」（51件）、「道路、上・下水道、河川の整備」（46件）、「農

業・商業・工業の振興」（46件）、「高齢者福祉の充実」（34件）などの回答が多くなっています。 

施策別の分類 件数 

※複数の施策に該当する回答については、重複してカウントした。 

 



平成26年調査と比べ、「とても関心がある」「少しは関心がある」ともに割合が低下しており、両者を合わ

せた『関心がある』層の割合は7.8ポイント低下していますが、令和元年調査と比べると10.4ポイント上昇し

ています。 

 

※令和元年調査は、選択肢の「少しは関心がある」を「関心がある」としていたため、参考値として示している。 

 

いずれの活動についても大きな差は見られませんが、「自治会や地域コミュニティ委員会の活動」は微

減傾向にあります。「特に参加していない」は５割強で横ばいとなっています。 

 

 

13.6 

8.5 

16.9 

50.1 

44.8 

54.6 

29.9 

40.9 

23.5 

2.7 

2.1 

1.7 

3.7 

3.7 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（n=1,003）

R元年調査（n=1,557）

H26年調査（n=1,508）

とても関心がある 少しは関心がある あまり関心がない

まったく関心がない 不明・無回答

単位：％

自治会や地

域コミュニ

ティ委員会
の活動

福祉活動
（高齢者・障

がい者支

援、子育て
の支援など）

保健・医療
（食生活、健

康増進、病

院ボランティ
アなど）

環境保全

（公害、エネ

ルギー、リサ
イクルなど）

災害時の支

援や防災活
動（被災者

支援、救援

物資の供
給、消防団

活動、防災

訓練など）

文化活動
（書道・絵

画・音楽・手

芸など（指導
も含む））

今回調査（n=1,003） 31.0          4.3           2.6           7.4           2.7           9.1           

R元年調査（n=1,557） 32.3          6.4           3.0           9.7           1.9           5.4           

H26年調査（n=1,508） 34.7          4.6           2.1           8.5           2.0           6.4           

単位：％

スポーツ全
般（各種ス

ポーツの指

導なども含
む）

国際交流

（留学生との

交流・支援、
通訳など）

その他
特に参加し

ていない

不明・無回

答

今回調査（n=1,003） 8.6           0.6           1.7           52.0          3.8           

R元年調査（n=1,557） 8.7           0.3           2.4           52.3          3.2           

H26年調査（n=1,508） 7.3           0.5           2.1           52.7          1.1           



「住みよい」と「まあ住みよい」を合わせた割合は上昇しており、平成26年調査と比べて7.8ポイント上昇

しています。 

 

 

 

 

「これからも（可能な限り）住み続けたい」の割合は上昇しており、平成26年調査と比べて8.8ポイント上

昇しています。 

 

 

 

20.5 

17.9 

15.0 

53.0 

54.1 

50.7 

13.4 

13.6 

20.0 

9.7 

10.7 

9.7 

1.6 

2.1 

4.0 

1.8 

1.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（n=1,003）

R元年調査(n=1,557)

H26年調査(n=1,508)

住みよい まあ住みよい どちらともいえない

やや住みにくい 住みにくい 不明・無回答

70.5 

63.9 

61.7 

23.5 

27.7 

28.8 

4.9 

6.4 

8.8 

1.1 

2.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

今回調査（n=1,003）

R元年調査(n=1,557)

H26年調査(n=1,508)

これからも（可能な限り）住み続けたい どちらともいえない

できれば他市町村に移りたい 不明・無回答



施策別の重要度について、「保健・医療の充実」「道路、道路、上・下水道、河川の整備」は令和元年調

査から変わらず上位に入っていますが、今回調査では新たに「子育て支援の充実」が３位に入っていま

す。また、下位３つについてみると、「文化財の活用・保護」「市民参画と協働の充実」が令和元年調査か

ら変わらず入っていますが、新たに「スポーツ活動の推進」が下位３位に入っています。 

 

 令和元年調査  今回調査 

上位１位 防犯・交通・消費者対策の強化 3.92  道路、上・下水道、河川の整備 4.44 

上位２位 保健・医療の充実 3.90  保健・医療の充実 4.42 

上位３位 道路、上・下水道、河川の整備 3.89  子育て支援の充実 4.40 

平均値 （平均値） 3.55  （平均値） 4.16 

下位３位 就労対策の充実 3.31  スポーツ活動の推進 3.82 

下位２位 文化財の活用・保護 3.28  文化財の活用・保護 3.76  

下位１位 市民参画と協働の充実 3.14  市民参画と協働の充実 3.67  

 

 

 

また、施策別の満足度について、「消防・防災の充実」は令和元年調査から変わらず上位に入っている

一方、今回調査では新たに「市民との情報共有」が２位に、「防犯・交通・消費者対策の強化」が３位に入

っています。また、下位３つについてみると、「バランスのある土地利用の推進」が令和元年調査から変わ

らず入っていますが、新たに「就労対策の充実」が下位３位に、今回調査から加わった「めざせ日本一、子

育て応援都市」が下位２位に入っています。 

 

 令和元年調査  今回調査 

上位１位 子育て支援の充実 3.25  消防・防災の充実 3.35 

上位２位 消防・防災の充実 3.24  市民との情報共有 3.27 

上位３位 母子保健と子どもに関する医療の充実 3.23  防犯・交通・消費者対策の強化 3.23 

平均値 （平均値） 3.04  （平均値） 3.13 

下位３位 シティプロモーション 2.79  就労対策の充実 2.99 

下位２位 バランスのある土地利用の推進 2.77  めざせ日本一、子育て応援都市 2.98 

下位１位 若者の移住・定住・交流促進 2.72  バランスのある土地利用の推進 2.90 

 



「これからも（可能な限り）住み続けたい」割合について、全体でみると70.5％となっていますが、「福祉

活動」「保健・医療」「災害時の支援や防災活動」「スポーツ全般」に参加している層では８割～９割程度と

高くなっています。一方、「特に参加していない」層では65.3％と、全体に比べて5.2ポイント低くなっていま

す。 

市政に対しての総合評価が高い層ほど、「これからも（可能な限り）住み続けたい」割合が高くなってお

り、「満足している」層では、「これからも（可能な限り）住み続けたい」割合が90.0％と、全体に比べて19.5

ポイント高くなっています。 

 

回答者数

これからも（可

能な限り）住み

続けたい

どちらともいえ
ない

できれば他市
町村に移りたい

不明・無回答

全体 1,003 70.5             23.5             4.9               1.1               

自治会や地域コミュニティ委員会の活動 311 77.2             19.9             2.6               0.3               

福祉活動（高齢者・障がい者支援、子育ての支援

など）
43 86.0             11.6             -                  2.3               

保健・医療（食生活、健康増進、病院ボランティア
など）

26 88.5             11.5             -                  -                  

環境保全（公害、エネルギー、リサイクルなど） 74 74.3             17.6             5.4               2.7               

災害時の支援や防災活動（被災者支援、救援物

資の供給、消防団活動、防災訓練など）
27 92.6             3.7               -                  3.7               

文化活動（書道・絵画・音楽・手芸など（指導も含

む））
91 75.8             24.2             -                  -                  

スポーツ全般（各種スポーツの指導なども含む） 86 80.2             15.1             2.3               2.3               

国際交流（留学生との交流・支援、通訳など） 6 66.7             33.3             -                  -                  

その他 17 82.4             17.6             -                  -                  

特に参加していない 522 65.3             26.4             7.1               1.1               

問9　あなたは今後も北本市に住み続けたいと思いますか。（１つだけ○印）

問2　あなたは現在、ど

のような市民活動に参

加していますか。（あて
はまるものすべてに○

印）

単位：％

回答者数

これからも（可

能な限り）住み
続けたい

どちらともいえ
ない

できれば他市
町村に移りたい

不明・無回答

全体 1,003 70.5             23.5             4.9               1.1               

満足している 40 90.0             5.0               2.5               2.5               

やや満足している 311 86.2             12.5             0.6               0.6               

どちらともいえない 436 66.1             27.8             5.5               0.7               

やや不満である 94 46.8             41.5             10.6             1.1               

不満である 17 23.5             41.2             29.4             5.9               

問9　あなたは今後も北本市に住み続けたいと思いますか。（１つだけ○印）

問13 市の行

政施策に対

する総合評
価

単位：％



各施策に「満足している」層では、全体に比べて「これからも（可能な限り）住み続けたい」割合が高くな

っています。特に、「子育て支援の充実」「スポーツ活動の推進」「バランスのある土地利用の推進」「道

路、上・下水道、河川の整備」「防犯・交通・消費者対策の強化」「若者の移住・定住・交流促進」に満足し

ている層では、「これからも（可能な限り）住み続けたい」割合が９割以上となっています。 

 

回答者数
これからも（可
能な限り）住み

続けたい

どちらともいえ

ない

できれば他市

町村に移りたい
不明・無回答

全体 1,003 70.5             23.5             4.9               1.1               

子育て支援の充実
に「満足している」

50 90.0             8.0               2.0               -                  

母子保健と子どもに関する医療の充実

に「満足している」
57 84.2             14.0             1.8               -                  

支援を必要とする子ども・家庭へのきめ細
かな取り組みに「満足している」

40 87.5             12.5             -                  -                  

学校・家庭・地域の連携による教育の推進

に「満足している」
42 85.7             9.5               4.8               -                  

学校教育の充実
に「満足している」

40 82.5             15.0             2.5               -                  

地域福祉の推進
に「満足している」

47 87.2             10.6             2.1               -                  

保健・医療の充実

に「満足している」
61 85.2             11.5             1.6               1.6               

高齢者福祉の充実
に「満足している」

49 83.7             14.3             2.0               -                  

障がい者福祉の充実

に「満足している」
41 87.8             12.2             -                  -                  

社会保障制度の適正な運営

に「満足している」
39 84.6             15.4             -                  -                  

生涯学習の推進
に「満足している」

46 84.8             15.2             -                  -                  

スポーツ活動の推進

に「満足している」
41 92.7             7.3               -                  -                  

市民参画と協働の充実

に「満足している」
28 78.6             14.3             3.6               3.6               

暮らしを支える地域活動の支援
に「満足している」

41 85.4             9.8               2.4               2.4               

平和と人権の尊重

に「満足している」
45 80.0             17.8             2.2               -                  

豊かな住環境の整備

に「満足している」
51 86.3             7.8               5.9               -                  

バランスのある土地利用の推進
に「満足している」

38 92.1             7.9               -                  -                  

環境に優しいまちづくり

に「満足している」
49 85.7             10.2             2.0               2.0               

道路、上・下水道、河川の整備

に「満足している」
64 92.2             6.3               1.6               -                  

防犯・交通・消費者対策の強化
に「満足している」

54 90.7             7.4               1.9               -                  

消防・防災の充実

に「満足している」
67 88.1             9.0               1.5               1.5               

農業・商業・工業の振興
に「満足している」

29 89.7             6.9               3.4               -                  

文化財の活用・保護
に「満足している」

44 84.1             13.6             2.3               -                  

就労対策の充実

に「満足している」
28 89.3             10.7             -                  -                  

市民との情報共有
に「満足している」

58 84.5             13.8             1.7               -                  

適正な事務の執行
に「満足している」

46 87.0             10.9             2.2               -                  

効果的かつ効率的な行財政運営の推進

に「満足している」
41 85.4             12.2             2.4               -                  

若者の移住・定住・交流促進
に「満足している」

33 90.9             6.1               3.0               -                  

めざせ日本一、子育て応援都市
に「満足している」

24 87.5             12.5             -                  -                  

問9　あなたは今後も北本市に住み続けたいと思いますか。（１つだけ○印）

単位：％

問13 市が取
り組んでいる

各施策項目

についての
満足度



市政への総合評価として「満足している」と「やや満足している」を合わせた『満足』の割合をみると、全

体では35.0％となっていますが、市政への関心度が高い層ほどこの割合は高くなっており、「とても関心が

ある」層では43.4％と、全体に比べて8.4％高くなっています。 

 

 

 

回答者数 満足している
やや満足し

ている

どちらともい

えない

やや不満で

ある
不満である 不明・無回答

全体 1,003 4.0            31.0          43.5          9.4            1.7            10.5          

とても関心がある 136 9.6            33.8          26.5          12.5          2.2            15.4          

少しは関心がある 503 3.8            35.0          41.2          9.5            1.2            9.3            

あまり関心がない 300 2.7            26.3          53.7          7.0            1.7            8.7            

まったく関心がない 27 -               7.4            59.3          18.5          11.1          3.7            

問13 市の行政施策に対する総合評価

問1　北本市

の市政に対
して関心はあ

りますか。（１

つだけ○印）

単位：％



以下の４つの表は、住民参加の形態のうち、特に協働や情報・意見の共有に関する４つの事項につい

ての満足度を、市政への関心度別にみたものです。「地域と行政との連携のための情報発信について」

（表２つめ）は、「満足している」の割合が、市政に「とても関心がある」層で比較的高く、全体に比べて9.8ポ

イント高くなっています。一方、他の事項については、市政への関心度による「満足している」の割合の差

は５ポイント未満となっており、顕著な差はみられません。 

 

 

回答者数 満足している
やや満足し

ている

どちらともい

えない

やや不満で

ある
不満である 不明・無回答

全体 1,003 3.2            17.9          66.2          4.3            2.1            6.3            

とても関心がある 136 8.1            25.7          52.2          4.4            5.1            4.4            

少しは関心がある 503 2.0            21.1          66.4          5.0            1.0            4.6            

あまり関心がない 300 3.3            11.7          75.3          3.3            1.7            4.7            

まったく関心がない 27 -               3.7            74.1          3.7            14.8          3.7            

回答者数 満足している
やや満足し

ている

どちらともい

えない

やや不満で

ある
不満である 不明・無回答

全体 1,003 9.3            29.7          46.2          7.0            1.4            6.5            

とても関心がある 136 19.1          28.7          35.3          9.6            2.2            5.1            

少しは関心がある 503 9.1            35.8          42.5          7.2            0.8            4.6            

あまり関心がない 300 5.7            24.3          58.7          5.3            1.3            4.7            

まったく関心がない 27 -               7.4            63.0          14.8          11.1          3.7            

回答者数 満足している
やや満足し

ている

どちらともい

えない

やや不満で

ある
不満である 不明・無回答

全体 1,003 2.2            9.7            65.8          11.1          4.8            6.5            

とても関心がある 136 4.4            13.2          55.9          11.8          10.3          4.4            

少しは関心がある 503 1.8            11.1          67.6          11.9          2.8            4.8            

あまり関心がない 300 1.7            6.3            73.3          9.3            4.7            4.7            

まったく関心がない 27 -               11.1          44.4          18.5          22.2          3.7            

合計 満足している
やや満足し
ている

どちらともい
えない

やや不満で
ある

不満である 不明・無回答

全体 1,003 2.3            8.5            65.1          12.8          4.8            6.6            

とても関心がある 136 4.4            12.5          47.1          20.6          11.0          4.4            

少しは関心がある 503 1.6            8.9            66.6          15.7          2.6            4.6            

あまり関心がない 300 2.3            6.3            76.3          5.7            4.0            5.3            

まったく関心がない 27 -               7.4            55.6          7.4            25.9          3.7            

問4　⑦　市民が市政に対する意見を述べる機会について

問1　北本市

の市政に対
して関心はあ

りますか。（１

つだけ○印）

単位：％

単位：％

単位：％

単位：％

問4　①　市民が主体的に参加・活動できる「協働」によるまちづくりについて

問1　北本市

の市政に対

して関心はあ

りますか。（１
つだけ○印）

問4　④　地域と行政との連携のための情報発信について（協働のまちづくりに向けた広報やホーム
ページによる情報提供）

問1　北本市

の市政に対

して関心はあ

りますか。（１

つだけ○印）

問4　⑥　市政への市民の意見の反映について

問1　北本市

の市政に対
して関心はあ

りますか。（１

つだけ○印）



子育て当事者において、「住みよい」の割合は全体とほぼ同じですが、「住みよい」と「まあ住みよい」を

合わせた割合は84.3％となっており、全体に比べて10.8ポイント高くなっています。 

 

 

子育て当事者において、「これからも（可能な限り）住み続けたい」の割合は78.5％となっており、全体に

比べて8.0ポイント高くなっています。 

 

 

子育て当事者において、「満足している」と「やや満足している」を合わせた『満足』の割合は49.6％とな

っており、全体に比べて14.6ポイント高くなっています。 

 

 

回答者数 住みよい まあ住みよい
どちらともい

えない

やや住みにく

い
住みにくい 不明・無回答

全体 1,003 20.5          53.0          13.4          9.7            1.6            1.8            

子育てをして
いる

121 20.7          63.6          9.1            6.6            -               -               

問8　北本市の住みやすさについてどのように感じていますか。（１つだけ○印）
単位：％

Ｆ７　現在、18歳未満の

お子さんの子育てをし
ていますか。

回答者数
これからも（可
能な限り）住み

続けたい

どちらともいえ

ない

できれば他市

町村に移りたい
不明・無回答

全体 1,003 70.5             23.5             4.9               1.1               

子育てをして

いる
121 78.5             17.4             4.1               -                  

問9　あなたは今後も北本市に住み続けたいと思いますか。（１つだけ○印）

単位：％

Ｆ７　現在、18歳未満の

お子さんの子育てをし

ていますか。

回答者数 満足している
やや満足し

ている

どちらともい

えない

やや不満で

ある
不満である 不明・無回答

全体 1,003 4.0            31.0          43.5          9.4            1.7            10.5          

子育てをして
いる

121 6.6            43.0          35.5          11.6          -               3.3            

問13 市の行政施策に対する総合評価

単位：％

Ｆ７　現在、18歳未満の

お子さんの子育てをし
ていますか。



「住み始めて５年未満」の層においては、「あまり関心がない」と「まったく関心がない」を合わせた『関心

がない』割合が43.1％と、全体に比べて10.5ポイント高くなっています。一方、「とても関心がある」は15.4％

と全体より高くなっています。 

 

 

「住み始めて５年未満」の層においては、北本市の住みやすさについて「どちらともいえない」割合が

23.1％と、全体に比べて9.7ポイント高くなっている一方、「住みよい」も全体より高く、21.5％となっていま

す。 

 

 

「住み始めて５年未満」の層においては、市政への総合評価は全体と概ね同様ですが、「満足している」

「やや満足している」ともに、全体よりわずかに高くなっています。 

 

  

回答者数
とても関心が
ある

少しは関心
がある

あまり関心が
ない

まったく関心
がない

不明・無回答

全体 1,003 13.6          50.1          29.9          2.7            3.7            

住み始めて５年未満 65 15.4          40.0          32.3          10.8          1.5            

単位：％
問1　北本市の市政に対して関心はありますか。（１つだけ○印）

Ｆ５　北本市
での居住年

数

回答者数 住みよい まあ住みよい
どちらともい

えない

やや住みにく

い
住みにくい 不明・無回答

全体 1,003 20.5          53.0          13.4          9.7            1.6            1.8            

住み始めて５年未満 65 21.5          44.6          23.1          7.7            1.5            1.5            

単位：％
問8　北本市の住みやすさについてどのように感じていますか。（１つだけ○印）

Ｆ５　北本市

での居住年

数

回答者数 満足している
やや満足し
ている

どちらともい
えない

やや不満で
ある

不満である 不明・無回答

全体 1,003 4.0            31.0          43.5          9.4            1.7            10.5          

住み始めて５年未満 65 4.6            35.4          49.2          7.7            -               3.1            

単位：％

問13 市の行政施策に対する総合評価

Ｆ５　北本市
での居住年

数



 



 

  



 

 

 

  



 

  



 

  



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


